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 سرطان در  روستاهای 
 حاشیه تالاب گاوخونی 

بیداد می‌کند

 بسته تشویقی برای 
ساختمان‌های سبز اصفهان توسط 

سازمان نظام مهندسی ارائه شود
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 اصفهان، استان 
برتر در خدمت‌رسانی 

به زائران اربعین

 معاون سیاسی امنیتی 
استانداری اصفهان خبرداد؛
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 نگاه دولت چهاردهم 

به صنعت چاپ، فرهنگی 

و صنعتی است

۴۰ درصد هدف‌گذاری 

وصول مالیات در کشور 

محقق شد

 بهره‌برداری از

 ۲ ابَرپروژه در اصفهان تا 

پایان سال جاری

7
تراکم‌فروشی، درآمد امروز و بحران فردای اصفهان

 وقتی کمیسیون ماده ۱۰۰ از ابزار قانون به منبع درآمد بدل می‌شود 
خیابان‌ها تنگ‌تر، هوا آلوده‌تر و نظم شهری شکننده‌تر می‌شود؛

یمنا
س: ا

عک
نشست نخبگانی مطالبه‌گران زاینده‌رود با گلایه از بی عملی و بی قانونی ها برگزارشد

زاینده‌رود؛ فریاد تمدنی در عطش مدیریت
3

 بازی جذاب از نگاه ژنرال 
و ضعیف  از دید منتقدان

 امیرِ  امیرِ 
همیشه راضی...همیشه راضی...

؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟

مدیرکل فرهنگ و ارشاداسلامی استان 
اصفهان: 

صنعت چاپ ریشه در 
فرهنگ و هنر دارد

2

 ۲۳ میلیون مترمکعب، حجم 
سدهای اصفهان

وضعیت فاجعه است!
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کاهش ۹ درصدی سرقت 
و جرایم در خمینی‌شهر

 فرمانده انتظامی شهرستان خمینی‌شهر  خبرداد

8

کنشگر محیط‌ زیست و مدیر خانه ماهی آفانیوس اصفهان با ارائه مستنداتی 
از افزایش انواع سرطان در روستاهای شرق اصفهان، گفت: بیماری سرطان در 

روستاهای مجاور تالاب گاوخونی بیداد می‌کند.
به گزارش خبرنگار »مهر«، فرشته عالمشاه در نشست نخبگانی مطالبه‌گران 
زاینده‌رود که به مناسبت ۱۸ مهر روز زاینده‌رود با حضور مسئولان استانی و کشوری 
در اتاق اصفهان برگزار شد، اظهار کرد: به‌عنوان یک فعال محیط‌زیست، بارها پشت 
در اتاق مسئولان ساعت‌ها منتظر ماندم و ماه‌ها دوندگی کردم اما نتیجه‌ای نگرفتم. 
حالا از شما می‌خواهم لحظه‌ای به حرف‌هایم گوش دهید. من لیستی از موارد 
نگران‌کننده دارم که باید مطرح کنم: سرطان روده، سرطان خون، سرطان کبد، 
سرطان سینه... اینها تنها بخشی از فهرست بیماری‌هایی است که در منطقه‌ای 

کوچک در حسن آباد جرقویه با 5000 نفر جمعیت دیده می‌شود.
وی ادامه داد: در این منطقه، آمار سرطان به‌ویژه سرطان خون به‌شدت بالاست و 
این وضعیت فقط به حاشیه تالاب گاوخونی محدود نمی‌شود؛ این خطر به سمت 

شهر اصفهان در حال گسترش است.
کنشگر محیط ‌زیست و مدیر خانه حفاظت از ماهی آفانیوس اصفهان خاطرنشان 
کرد: مردم حاشیه تالاب گاوخونی هر روز در معرض فلزات سنگین با غلظت‌های 
وحشتناک هستند. این شوخی نیست. ما شاهد مرگ‌ومیر افراد در این منطقه 
هستیم و از مسئولان می‌خواهم شجاع باشند و درباره گسترش سرطان و وضعیت 

وخیمی که در انتظار ماست، شفاف صحبت کنند.
عالمشاه با اشاره به پروژه‌های مطالعاتی دانشگاهیان و تأیید وجود فلزات سنگین 
در رسوبات و ریزگردهای تالاب گاوخونی، ادامه داد: ما بارها درخواست پژوهش 
در زمینه افرایش بیماری‌ها در روستاهای این منطقه را کرده‌ایم و پیگیر هستیم. 
طوماری که همراه من است با تلاش دکتر یزدیان و دکتر طغیانی نمایندگان اصفهان 

امضا شده و نشان‌دهنده مطالبه‌گری جدی ماست.
وی ابراز کرد: در این شرایط چرا اراده‌ای برای حل این مشکلات وجود ندارد؟ چرا 
سازمان صمت به‌راحتی مجوز بهره‌برداری برای برخی صنایع و معادن مانند معدن 
پتاس در جرقویه در ۱۳ کیلومتری تالاب گاوخونی صادر می‌کند؟ چرا باید برای 
تعطیلی معادنی که تالاب گاوخونی را آلوده می‌کنند و فلزات سنگین را در محیط 
پخش می‌کنند، اینقدر فریاد بزنیم؟ چرا صنایعی که پسماندهایشان را به تالاب 
می‌ریزند، همچنان فعالیت می‌کنند؟ ما نمی‌توانیم اجازه دهیم که سلامت مردم 

حاشیه تالاب بیش از این به خطر بیفتد.
این کنشگر محیط‌زیست گفت: تالاب گاوخونی مانند مشک سوراخ است که آب 
را از دست می‌دهد. اگر این وضعیت ادامه پیدا کند، منابع آبی و زیست‌محیطی 

منطقه نابود خواهد شد.
وی تأکید کرد: ماهی آفانیوس هویت زیستی و فرهنگی شهر اصفهان، با قدمتی 
دو میلیون ساله در خطر است؛از همه می‌خواهم که در کنار ما باشند تا برند زیستی 
اصفهان، به عنوان نماد زیست‌محیطی، حفظ شود. در سال‌های گذشته ما تنها 
بودیم اما حالا زمان اتحاد و حمایت است. نگذارید این میراث ارزشمند نابود شود.

فضای سبز شهر اصفهان در دهه ۶۰ میلادی ۱۱ برابر  امروز  بود
در ادامه حشمت‌ا... انتخابی، دبیر شورای هماهنگی سازمان‌های غیردولتی 
محیط‌زیستی استان اصفهان اظهار کرد: در ۱۸ مهر ۱۳۸۲، برای اولین بار این روز 
به‌عنوان روز زاینده‌رود نام‌گذاری شد اما دلایل مختلف در این ۲۲ سال، شاید 
تنها چهار همایش موفق برای زاینده‌رود برگزار شده باشد. رسانه‌ها، از جمله 

صداوسیمای اصفهان در این مدت چه کرده‌اند؟ همچنان تصاویر و گزارش‌هایی 
پخش می‌کنند که واقعیت زاینده‌رود را نشان نمی‌دهد.

وی ادامه داد: از ۱۴۰۰ روز گذشته، زاینده‌رود تنها ۱۷۶ روز جریان داشته؛ یعنی سالی 
حدود ۴۰ روز، باورکردنی نیست که هنوز عده‌ای نمی‌دانند زاینده‌رود چه وضعیتی 
دارد. برخی همچنان کشت برنج را در اصفهان به‌عنوان یک محصول پرآب‌بر مورد 
انتقاد قرار می‌دهند در حالی که در استان‌های خشک دیگر، تا ۲۰۰ هزار هکتار برنج 
کشت می‌شود. اما در اصفهان، با یک یا دو هزار هکتار کشت برنج، در رتبه دهم یا 

دوازدهم کشور قرار داریم.
این کنشگر محیط‌ زیست افزود: جالب اینجاست که کشت برنج از نظر مصرف آب، 
به‌مراتب کمتر از درختانی مثل هلو، سیب یا آلو است که در باغ‌ها کاشته می‌شوند و 

حتی زیر آنها یونجه هم کشت می‌شود. پس چرا آدرس غلط می‌دهیم؟
دبیر شورای هماهنگی سازمان‌های مردم نهاد محیط‌زیستی اصفهان ابراز کرد: 
وقتی درباره فضای سبز اصفهان صحبت می‌کنیم، تحت تأثیر فشارها، آمارهای 
نادرستی ارائه می‌شود. از شما دعوت می‌کنم به تصاویر هوایی دهه ۶۰ میلادی که 
توسط آمریکایی‌ها از اصفهان گرفته شده، نگاه کنید. آن زمان، فضای سبز اصفهان 

از آتشگاه تا خوراسگان، حداقل ۱۱ برابر چیزی بود که امروز داریم.
انتخابی تصریح کرد: پروژه‌های غیرکارشناسی باعث شده‌اند سطح سبز شهر، 

به‌ویژه در جنوب زاینده‌رود، نسبت به ۵۰ سال پیش تا یک‌دهم کاهش یابد.
وی تأکید کرد: بسیاری از اطلاعاتی که درباره زاینده‌رود ارائه می‌شود، نادرست است. 
مرتب گفته می‌شود که میلیون‌ها مترمکعب آب از طریق تونل سوم یا بهشت‌آباد 
به اصفهان منتقل شده اما واقعیت چیست؟ از ۲۵۰ میلیون مترمکعب آبی که 
در گذشته از محل این طرح‌های انتقال به رودخانه می‌رسید، امروز تنها ۳۰ تا ۵۰ 
میلیون مترمکعب، یعنی کمتر از یک‌پنجم، به زاینده‌رود می‌رسد. این در حالی است 

که همچنان برای مطالبه‌گری درباره این موضوع احضار می‌شویم.

بحران آب زاینده‌رود نیازمند مطالبه عمومی است
حمیدرضا صفوی، استاد گروه مهندسی آب دانشگاه صنعتی اصفهان در این 
نشست تأکید کرد: حل مسائل پیچیده مدیریت آب در حوضه زاینده‌رود، به‌تنهایی 
از عهده یک فرد مانند استاد، نماینده مجلس یا رئیس‌جمهور برنمی‌آید و نیازمند 
شبکه‌سازی گسترده و مطالبه عمومی از سوی کشاورزان، نخبگان، صنعتگران و 

حاکمیت استانی و ملی است.
وی با انتقاد از بی‌مهری‌های سطح ملی، به وعده‌های عملی‌نشده اشاره کرد و افزود: 
در حالی که وعده‌هایی برای زاینده‌رود داده می‌شود که اجرا نمی‌گردد، پروژه‌های 

دیگر بدون اطلاع‌رسانی شبانه افتتاح می‌شوند.
به گفته صفوی، پروژه فولاد سفیددشت در بالادست زاینده‌رود با ظرفیت ۸۰۰ هزار 
تن به زودی افتتاح می‌شود و این پروژه آب بر در دشت‌ ممنوعه سفید دشت اجرا 

شده که مستقیم از زاینده رود برداشت می‌کند.
این استاد دانشگاه تأکید کرد: در حالی که وعده تأمین آب می‌دهند اما بارگذاری 

بیشتری در بالادست به زاینده‌رود تحمیل می‌شود.
صفوی بر مدیریت مصرف آب تأکید کرد و گفت: پمپاژ از عمق ۵۰۰-۶۰۰ متری نه‌تنها 
آب را هدر می‌دهد بلکه مصرف برق را افزایش می‌دهد؛ بدون مدیریت صحیح، 

حتی پروژه‌های آبرسانی هم زاینده‌رود را جاری نخواهد کرد.
این استاد دانشگاه افزود: مردم و حاکمیت باید متحد شوند تا منابع آبی احیا شود 

و رودخانه جریان یابد.

کنشگر محیط ‌زیست: 

سرطان در  روستاهای حاشیه تالاب گاوخونی بیداد می‌کند
رئیس کل دادگستری استان اصفهان از آزادی ۴۶۵ زندانی با استفاده از تأسیسات و ارفاقات قانونی از زندان‌های اصفهان خبر 

داد. به گزارش خبرنگار »مهر«، حجت الاسلام اسدا... جعفری در حاشیه بازدید از زندان مرکزی اصفهان در جمع خبرنگاران 

اظهار کرد: در راستانی اجرای سیاست کاهش جمعیت کیفری زندان‌ها همزمان با بازدید از زندان مرکزی اصفهان، 

۴۶۵ زندانی با بهره‌مندی از ارفاقات قانونی از زندان‌های استان آزاد شدند.

وی ضمن قدردانی از همکاری دادستان‌ها و قضات اجرای احکام تأکید کرد: اصلاح و بازگشت زندانیان به جامعه 

یکی از اولویت‌های مهم دستگاه قضایی است و تلاش می‌کنیم با رویکردی اصلاح‌محور، زمینه باز اجتماعی 

شدن محکومان را فراهم آوریم.

رئیس کل دادگستری استان اصفهان:

۴۶۵زندانی اصفهان با استفاده از تأسیسات و ارفاقات قانونی آزاد شدند

بابا  زاینده رودزاینده رود  خبردار شویدخبردار شوید
www.zayanderoodonline.ir 

 کمتر از یکسال تا 
جام جهانی باقی مانده و 
تیم ملی ایران نه تنها در 

برگزاری دیدار تدارکاتی با 
تیم های قدر برای آمادگی 
هرچه بهتر پیش از شروع 
مهمترین تورنمنت فوتبال 

دنیا ناکام مانده بلکه 
هربار یوزهای ایرانی در 
بازی های دوستانه در 

برابر رقبای نه چندان قلدر 
خود به صف می شوند 

صدای زنگ خطری که...



 یکشنبه ۲۰ مهر ۱۹/۱۴۰۴ ربیع الثانی ۱۲/۱۴۴۷ اکتبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۵۹

دستگیری ۹ شکارچی غیر مجاز در بویین میاندشت
رئیس اداره حفاظت محیط زیست بویین میاندشت گفت: از ابتدای سال جاری تاکنون در راستای 

حفاظت از تنوع زیستی، ۹ نفر از شکارچیان غیر مجاز در این شهرستان توسط مأموران یگان حفاظت 

محیط زیست شناسایی و دستگیر شدند.

عباس نجفی در گفت و گو با »ایرنا« ضمن اشاره به شناسایی و دستگیری سه صیاد متخلف در 

روزهای گذشته، اظهار کرد: ۲ نفر از این افراد غیر بومی و یک نفر بویین میاندشتی است.

وی افزود: این شکارچیان به دلیل ورود به منطقه شکار ممنوع »ستبله« و اقدام برای تله گذاری 

 و صید غیر مجاز توسط نیروهای یگان حفاظت محیط زیست و همکاری عوامل انتظامی 

بویین میاندشت بازداشت شدند. رئیس حفاظت محیط زیست بویین میاندشت در این ارتباط 

خاطرنشان کرد: از متخلفان ۲ قبضه اسلحه ساچمه زنی و ۲ قطعه کبوتر شکار شده توقیف شد و 

بعد از تشکیل پرونده جهت سیر مراحل قانونی به مرجع قضایی معرفی شدند.

وی عنوان کرد: در راستای کنترل و مقابله با شکار غیر مجاز، حفاظت از گونه‌های جانوری و گیاهی 

بویین میاندشت، گشت های منظم و مستمر توسط نیروهای حفاظت محیط زیست این شهرستان 

صورت می‌گیرد. نجفی اعلام کرد: در هفت ماه امسال طی بازرسی های محیط زیست از مناطق 

مختلف شهرستان، هفت قبضه اسلحه شکاری ساچمه ای و ۱۰ قطعه پرنده شکار شده از شکارچیان 

غیر مجاز کشف و ضبط شده است.

به گزارش »ایرنا«، بویین میاندشت دارای یک منطقه شکار ممنوع با نام »سِتَبله« است که وسعت 

آن ۴۰ هزار و ۲۰۰ هکتار می باشد و محدوده آن از ضلع جنوبی این شهرستان آغاز و تا ضلع غربی 

امتداد دارد. در منطقه یاد شده انواع مختلف پستانداران و پرندگان و خزندگان زیست می کنند، که 

گربه سیاه گوش، کَل و بز، خرس قهوه ای، پرنده همای سعادت و عقاب طلایی از جمله گونه های 

شاخص در میان این جانداران هستند.

برداشت ۵۴۰۰ تن گردو و انگور در خوانسار
مدیر جهاد کشاورزی خوانسار از برداشت پنج هزار تن انگور و ۴۰۰ تن گردو از باغ های این شهرستان 

در سال جاری خبر داد.

اکبر مردانی در گفت و گو با »ایرنا« ضمن اشاره به مساحت ۷۵۰ هکتاری باغ های گردو در خوانسار، 

گفت: درختان ۵۰۰ هکتار از این باغ ها بارور بوده و عمدتاً شامل ارقام بومی، چرندلر و فرنور هستند.

وی با بیان کاهش ۳۰ درصدی عملکرد تولید گردو در امسال نسبت به سال قبل، اظهار کرد: 

سرمازدگی در فصل بهار و تداوم کم‌آبی در سال جاری از مهم‌ترین عوامل کاهش تولید این محصول 

در شهرستان خوانسار به شمار می‌رود.

مدیر جهاد کشاورزی خوانسار همچنین اعلام کرد: طرح پیوند سرشاخه کاری درختان گردو طی سه 

سال اخیر توسط این اداره، نتایج بسیار مثبتی به همراه داشته است، به‌گونه‌ای که محصول تولیدی 

از نظر اندازه، کیفیت و پرمغزی به شکل قابل توجهی بهبود یافته و این اقدام نقش مهمی در افزایش 

بهره‌وری و ارتقای کیفیت تولیدات باغی این شهرستان ایفا کرده است.

وی همچنین با اشاره به مساحت ۵۰۰ هکتاری تاکستان های خوانسار، عنوان کرد: عملکرد تولید 

انگور نیز به دلیل سرمازدگی بهاره و خشکسالی متأسفانه دچار افت ۲۰ درصدی در مقایسه با سال 

گذشته شده است.

مردانی با بیان اینکه ارقام شاخص انگور در باغ های خوانسار شامل عسگری، کشمشی و ریش بابا 

است، خاطرنشان کرد: ۹۵ درصد این محصول پس از برداشت فرآوری شده و فقط ۵ درصد آن به 

صورت خام و تازه مصرف می شود.

 وی با عنوان اینکه ۶۰ درصد انگور برداشتی در خوانسار به کشمش و ۳۵ درصد آن به شیره 

تبدیل می شود، اظهار کرد: امسال حدود ۲۵۰ تن شیره در ۱۵ کارگاه شیره پزی این شهرستان تولید 

شده است.

 فرمانده انتظامی شهرستان خمینی شهر خبرداد

کاهش ۹ درصدی سرقت و جرایم در خمینی‌شهر
فرمانده انتظامی شهرستان خمینی‌شهر از کاهش ۹ درصدی مجموع 
سرقت‌ها و کاهش چشمگیر جرایم عمده همچون قتل، سرقت به عنف 

و نزاع دسته‌جمعی در شش ماه نخست سال جاری خبر داد.
سرهنگ علی سبحانی در گفت‌وگو با خبرنگار »ایمنا« اظهار کرد: در 
شش ماه نخست سال جاری، ۳۹ هزار و ۵۶۸ نفر به یگان‌های انتظامی 
مراجعه و خدمات دریافت کردند و در این مدت ۱۸۰۰ پرونده توسط 

کارشناسان مشاوره پلیس شهرستان مصالحه شده است.
وی از رسیدگی به ۵۱ هزار و ۶۰۰ فقره فوریت ۱۱۰ توسط مأموران پلیس 
شهرستان خبر داد و افزود: ۲۶۹۷ طرح در نقاط مختلف شهرستان نیز 

اجرا شده است.
فرمانده انتظامی شهرستان خمینی‌شهر گفت: با تلاش مأموران پلیس، 
همکاری مردم و دستگاه‌ها و مشارکت سایر نیروهای امنیت‌ساز شاهد 
کاهش ۹ درصدی مجموع کل سرقت ها طی مدت شش ماه سال 

جاری در شهرستان خمینی‌شهر بودیم.
سبحانی عنوان کرد: در سرقت منزل با کاهش ۱۷ درصدی، در سرقت 
 اماکن خصوصی با کاهش ۱۸ درصدی، در سرقت خودرو با کاهش
۲۹ درصدی، در سرقت موتورسیکلت با کاهش ۲۴ درصدی، در سرقت 
محتویات داخل خودرو با کاهش ۲۲ درصدی، در سرقت وسایل و 
 قطعات خودرو با کاهش ۵۸ درصدی، در سرقت احشام با کاهش

۵۳ درصدی و در سرقت معابر با کاهش ۲۱درصدی روبه رو بودیم.
وی با اشاره به کاهش چشمگیر جرایم مهم در نیمه نخست سال 
جاری عنوان کرد: در این مدت جرایم خاصی همچون سرقت به عنف 
۲۸ درصد، قتل ۸۰ درصد و نزاع دسته جمعی ۶۰ درصد نسبت به مدت 

مشابه سال گذشته کاهش داشت.
فرمانده انتظامی شهرستان خمینی‌شهر ادامه داد: در همین مدت 

 ۲۶۹۷ طرح نیز توسط یگان های انتظامی این شهرستان اجرا شده
 است.

سبحانی به رفع ۵ نقطه حادثه ساز در سطح شهرستان اشاره و از کاهش 
۱۰ درصدی تصادفات فوتی، کاهش ۲۸ درصدی تصادفات جرحی و 
کاهش‌ ۴۰ درصدی تصادفات خسارتی در نیمه نخست امسال خبر 
داد و گفت: در راستای هوشمندسازی پلیس نیز چراغ‌های راهنمایی و 
رانندگی ۳ تقاطع به سیستم هوشمند تشخیص ترافیک و برق اضطراری 

در زمان قطعی برق مجهز شدند. وی با اشاره به شعار هفته انتظامی 
با عنوان پلیس مقتدر، مشارکت همگانی و جامعه امن خاطرنشان 
کرد: از شهروندان انتظار داریم در حوزه آسیب‌های اجتماعی و فضای 
مجازی سطح هوشیاری و آگاهی خود را بالا ببرند و همچنین موارد 
مشکوک و موضوعات امنیتی را از طریق سامانه‌های تلفنی ۱۱۰، ۱۹۷ و 
۱۱۶ در اختیار پلیس خدمتگزار قرار دهند و با این اقدام خود در امنیت 

شهرستان سهیم باشند.

خبر روز

عکس خبر

اردستان، قطب پنهان تولید و گردشگری ایران 

مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان اصفهان از اجرای یک راهبرد کلان برای مهارت‌آموزی 
نیروی کار بر اساس نیاز مستقیم تولیدکنندگان خبر داد و گفت: تأمین نیروی کار ماهر، سوخت 

اصلی موتور اقتصاد است.
به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، رضا برزوئیان در همایش وفاق ملی برای سرمایه گذاری و تولید در 
دانشگاه پیام نور اردستان اظهار کرد: ما در استان اصفهان با یک برنامه ریزی دقیق و تأمین اعتبار 
لازم، زیرساخت‌های مهارت‌آموزی را تقویت کرده‌ایم و هسته اصلی این برنامه، »کنسرسیوم 
ویژه‌ای« است که مطمئن می‌شود آموزش‌ها مستقیماً بر اساس خواست و نیاز صنعتگران و 
تولیدکنندگان ارائه می‌شود. وی با بیان اینکه سرمایه‌گذاری بر روی نیروی کار یک ضرورت جهانی 
برای افزایش بهره‌وری و رشد تولید است، افزود: دستیابی به توسعه اقتصادی بدون نیروی کار 
متخصص و ماهر غیرممکن است و اگر بتوانیم مهارت مورد نیاز بازار کار را به موقع و دقیق تأمین 

کنیم، بدون شک شاهد رشد پایدار اقتصادی خواهیم بود.
مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان اصفهان از یکی از طرح‌های نوآورانه در این زمینه پرده 
برداشت و گفت: در این راستا، ما روی »سربازان« هدف‌گذاری کرده‌ایم و با مهارت‌آموزی به 
این قشر، هم‌زمان با خدمت سربازی، نیروی متخصصی تربیت می‌کنیم که بلافاصله در اختیار 

کارفرمایان و چرخه تولید قرار می‌گیرد.

اردستان در  زمینه جذب سرمایه‌گذاری گردشگری در نقطه صفر
سرپرست فرمانداری اردستان نیز در این مراسم به قابلیت‌های متعدد اردستان اشاره و اظهار 
کرد: شهرستان دارای رتبه اول تعداد معادن در استان اصفهان با ذخایر معدنی غنی از طلا، 
 مس، روی و سرب است و در بخش کشاورزی نیز رتبه‌های برتر در تولید مرغ، گندم و جو را 

در سطح استان داراست.
محسن حیدری افزود: در حوزه انرژی ،۴۰۰ مگاوات انرژی خورشیدی در حال بهره‌برداری است 
و در یکسال اخیر ۲۰ هزار میلیارد تومان سرمایه‌گذاری در بخش‌های مختلف صنعتی جذب شده 
است. سرپرست فرمانداری اردستان با اشاره به دیگر مزیت‌های این شهرستان تأکید کرد: اردستان 
از چهار شهرک صنعتی برخوردار است و دارای موقعیت ممتاز لجستیکی در مسیر ترانزیت شمال-

جنوب کشور است و در بخش گردشگری، دارای هشت محوطه باستانی، قنات دوطبقه در حال 
ثبت جهانی و کویر بکر است.

حیدری با گلایه از همزمانی برنامه‌های استانی که منجر به عدم حضور برخی مسئولان ارشد در این 
همایش شد، گفت: متأسفانه اردستان در زمینه جذب سرمایه‌گذاری گردشگری هنوز در نقطه 

صفر قرار دارد.
وی با اعلام اینکه ۱۲ هزار میلیارد تومان از سرمایه‌گذاری‌های جذب شده در بخش انرژی خورشیدی 
متمرکز شده، از تمام سرمایه‌گذاران کشور دعوت کرد تا با شناخت قابلیت‌های این شهرستان، در 

عرصه‌های مختلف تولیدی و گردشگری سرمایه‌گذاری کنند.

با مسئولان

 تزریق ۴۳۵ هزار دوز 
 واکسن به دام و طیور 

در فریدن
مدیر شبکه دامپزشکی فریدن ضمن تبریک 
»هفته دامپزشکی«، گفت: در ۶ ماهه نخست 
سال جاری ۳۴۰ هزار دوز واکسن آنفلوآنزای 
فوق حاد پرندگان به طیور و ۹۵ هزار دور 
واکسن تب برفکی به دام‌های این شهرستان 

تزریق شده است.
امیر مسعود شهبازی در گفت و گو با »ایرنا« 
ضمن اشاره به فعالیت ۲ واحد صنعتی 
مرغ تخم گذار، ۹ واحد بوقلمون گوشتی و 
۲ واحد صنعتی بوقلمون مولد در فریدن، 
اظهار کرد: به منظور پیشگیری از ابتلا و شیوع 
آنفلوآنزای فوق حاد پرندگان، تاکنون به همه 
پرندگان این مراکز پرورشی، واکسن تزریق 

شده است.
وی مجموع تعداد پرندگان در این واحدها 
را صد و ۷۰ هزار قطعه برشمرد و گفت: 
واکسن یاد شده امسال طی دو مرحله در 
 دوران پرورش، به ۶۰ هزار بوقلمون گوشتی،

۴۰ هزار بوقلمون مولد و نیز ۷۰ هزار قطعه 
مرغ تخمگذار تزریق شده است.

مدیر شبکه بهداشت فریدن در همین پیوند 
با بیان واکسیناسیون ۹۵ هزار دام در نیمه 
نخست سال جاری برای مقابله با تب برفکی، 
خاطرنشان کرد: این عمل بر روی ۹۰ هزار 
دام سبک و پنج هزار رأس دام سنگین 
این شهرستان انجام شده است. وی عنوان 
کرد: خوشبختانه امسال تاکنون هیچ مورد 
مشکوک یا ابتلا به بیماری‌های یاد شده در 

طیور و دام های فریدن ثبت نشده است.
شهبازی انجام بازرسی‌های منظم و 
مستمر از دام، طیور و مراکز عرضه و تولید 
فرآورده‌های دامی در فریدن توسط اداره 
دامپزشکی را گام مهمی در حفظ سامت 
عمومی و پیشگیری از شیوع بیماری‌های 
دامی و مشترک بین انسان و حیوان اعلام 
داشت و افزود: این اقدام با هدف تأمین 
امنیت غذایی شهروندان، ارتقای بهداشت 
دام و کنترل دقیق فرایند تولید تا مصرف، 

انجام می‌شود.

اخبار

استان

  توزیع 2000 
وعده صبحانه 
تخم مرغ بین 

دانش‌آموزان کاشان 
همزمان با روز جهانی تخم‌مرغ، 
2000 وعده صبحانه تخم‌مرغ در بین 
دانش‌آموزان کاشانی توزیع شد. 
 شهرستان کاشان با تولید حدود

۵۰ هزارتُن تخم‌مرغ در سال گذشته 
رتبه نخست تولید این محصول در 

استان اصفهان را کسب کرد.

استاندار اصفهان طی مراسمی به صورت ارتباط زنده تصویری، کلنگ نیروگاه 
خورشیدی ۱۰۰ مگاواتی اردستان را به زمین زد که این اقدام، گامی مهم در راستای 

تبدیل شدن استان به قطب انرژی خورشیدی کشور است.
به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، مهدی جمالی‌نژاد روز جمعه هجدهم مهر در ارتباط 
تصویری زنده با مراسم کلنگ‌زنی نیروگاه خورشیدی ۱۰۰ مگاواتی اردستان اظهار 
کرد: استان اصفهان قصد دارد تا پایان برنامه هفتم توسعه، حداقل ۵۳۰۰ مگاوات 
نیروگاه خورشیدی احداث کند که با مشارکت بخش خصوصی این ظرفیت 

می‌تواند تا ۷۰۰۰ مگاوات نیز افزایش پیدا کند.
وی افزود: استان اصفهان در حال حاضر رتبه سوم کشور را در جذب سرمایه‌گذاری 
نیروگاه‌های خورشیدی دارا است و سهم این استان از کل انرژی خورشیدی کشور 

حدود ۱۹ درصد است.

استاندار اصفهان به موازات توسعه انرژی پاک و با تأکید بر بهینه‌سازی مصرف 
انرژی نیز اظهار کرد: استان اصفهان در این راستا با موفقیت پروژه تعویض گسترده 
کنتورهای برق را اجرا کرده است و برنامه‌هایی برای تعویض پست‌های خانگی 

نیز در دست اقدام دارد.
جمالی‌نژاد از پیشرفت فیزیکی نیروگاه ۱۰۰ مگاواتی اردستان خبر داد و گفت: طرح 
تبدیل نیروگاه‌های گازی جنوب استان به سیکل ترکیبی و امضای تفاهم‌نامه‌ای 
 برای افزایش ۴۰۰ مگاوات ظرفیت جدید که منجر به صرفه‌جویی سالانه

۷۵۰ میلیون مترمکعب گاز خواهد شد در دستور کار است.
وی ضمن تشکر ویژه از نیروی انتظامی استان به جهت همراهی در عرصه‌های 
مختلف عمرانی و فناوری و همچنین مردم خونگرم اردستان تأکید کرد: ما مدیون 
خون شهدا هستیم و توسعه استان بهترین راه برای ادای دین به این عزیزان است.

اصفهان در مسیر تبدیل شدن به قطب انرژی پاک کشور

کلنگ‌ نیروگاه خورشیدی ۱۰۰ مگاواتی اردستان به زمین خورد

جانشین فرماندهی نیروی انتظامی استان اصفهان از افتتاح ساختمان ستاد 
فرماندهی انتظامی در شهر گلپایگان و نیز کلانتری ۱۵ در شهر گلشهر که از توابع 

شهرستان گلپایگان است، خبر داد.
به گزارش »ایرنا«، سرهنگ حسین بساطی در حاشیه مراسم افتتاح این دو 
طرح، ضمن تأکید بر اهمیت توسعه زیرساخت‌های انتظامی در ارتقای سطح 
امنیت شهری، اظهار کرد: این اقدام در راستای افزایش ضریب امنیت، ارتقای 
خدمات‌رسانی به شهروندان و تسهیل مأموریت‌های پلیس گلپایگان انجام شده 
است. وی با بیان اینکه برای احداث این ۲ طرح، مبلغ یکهزار و ۷۰ میلیارد ریال 
صرف شده است، افزود: کل این اعتبار در ازِای واگذاری مِلک کلانتری ۱۱ گلپایگان 
به پیمانکار طرح های مذکور تأمین شده است. جانشین فرماندهی انتظامی 
اصفهان با عنوان اینکه عملیات ساخت ستاد فرماندهی گلپایگان در مرداد ۱۴۰۱ 
انجام شد و در اردیبهشت سال جاری به اتمام رسید بیان کرد: این طرح در زمین ۱۲ 

هزار و زیربنای 2000متر مربع و اعتبار 1000 میلیارد ریال اجرا شده است.

وی همچنین از صدور مجوز ساخت 1200 متر مربع زیربنا برای استقرار پلیس‌های 
تخصصی در همین محل خبر داد و اظهار کرد: این کار با هدف تجمیع واحدهای 
تخصصی پلیس و تسهیل دسترسی شهروندان به بخش‌های مختلف پلیس در 

دستور کار قرار گرفته است.
بساطی با اشاره به مساحت 2000متر مربعی زمین و زیربنای ۳۰۰ متر مربعی 
کلانتری ۱۵ شهر گلشهر، اعلام کرد: عملیات احداث این طرح که در خرداد ۱۴۰۲ 

شروع شد با صرف ۷۰ میلیارد ریال در اردیبهشت امسال به اتمام رسید.
وی همچنین با عنوان اینکه مجوز ساخت ۲۰۰ واحد مسکونی برای کارکنان نیروی 
انتظامی گلپایگان صادر شده است، تصریح کرد: پیمانکار ۲ طرح یاد شده متعهد 

شده ۲۴ واحد از این واحد های مسکونی را احداث کند.
جانشین فرماندهی انتظامی استان اصفهان در همین پیوند افزود: هزینه ساخت 
طرح مذکور ۷۰۰ میلیارد ریال برآورد شده و ساخت و تکمیل این ۲۴ واحد، تا پایان 

سال جاری محقق خواهد شد.

۲ پایگاه انتظامی در گلپایگان افتتاح شد

رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی اردستان بر ضرورت همکاری 
رسانه‌ها برای کاهش آسیب‌های اجتماعی تأکید کرد.

به گزارش خبرنگار »مهر«، رضوان امامدادی در جمع خبرنگاران اظهار 
کرد: شرایط کنونی جامعه حساس بوده بنابراین باید زمینه کاهش 
آسیب‌های اجتماعی با همکاری رسانه‌ها و فعالان عرصه فضای 

مجازی فراهم شود.
وی افزود: اطلاع رسانی مراسم‌ها و همایش‌ها در سطح شهرستان به 
همکاری رسانه‌ها نیاز دارد تا مردم در جامعه از اتفاقات و برنامه‌های 

سطح شهر مطلع شوند همچنین در موضوع پدافند غیرعامل نیاز است 
محتوای با کیفیت تولید شده و توسط رسانه‌ها در اختیار مردم قرار گیرد.

رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی اردستان تصریح کرد: خبرنگاران و 
فعالان فضای مجازی باید در خصوص نحوه انتشار تبلیغات توجه لازم 
داشته باشد چرا که برخی افراد اقدام به معرفی کالا و خدمات خود در 

سطح فضای مجازی و به ویژه کانال‌های خبری می‌کنند.
امامدادی خاطرنشان کرد: مدیران کانال‌ها و سایت‌های خبری جهت 
اطلاع از مجاز بودن تبلیغ، ضرورت دارد که قبل از درج از داشتن مجوز 

فعالیت افراد اطمینان حاصل کنند. وی بیان کرد: صرفاً کانون‌های 
تبلیغات دارای مجوز از وزارت فرهنگ و ارشاد می‌توانند تبلیغات انجام 
دهند، برای درج تبلیغات باید مشخصات دقیق ارائه شده و از تبلیغ برای 
غیر این موارد پرهیز گردد. رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اردستان یادآور 
شد: تبلیغ مواد غذایی یا تولیدات خانگی بدون مجوز بهداشت به دلیل 
عدم رعایت موارد بهداشتی می‌تواند زیان بار باشد، همچنین جهت 
معرفی مؤسسات، آموزشگاه‌ها و کسب و کارها با نهادهای مرجع صدور 

مجوز هماهنگی صورت بگیرد.

زمینه کاهش آسیب‌های اجتماعی در  اردستان فراهم‌ شود
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۲۳ میلیون مترمکعب، حجم سدهای اصفهان

وضعیت فاجعه است!
عضو هیئت‌رئیسه کمیسیون تخصصی طلا و جواهر:

فعالیت بیش از ۵۰۰ پلتفرم خالی‌فروش طلا متوقف شد
با کاهش نگران‌کننده ذخایر آبی ۷ سد استان اصفهان به ۲۳ میلیون 
مترمکعب و ذخیره ۱۲ درصدی آب در سد زاینده‌رود، زنگ خطر 
کمبود آب شرب برای میلیون‌ها نفر در چندین استان به صدا درآمده 
است. به گزارش »بازار«، وضعیت ذخایر آبی سدهای استان اصفهان 
به مرحله‌ای بحرانی رسیده و نگرانی‌ها درباره تأمین آب شرب، 
کشاورزی و صنعت در این استان و مناطق همجوار شدت گرفته 
است. مجموع ظرفیت کل سدهای استان اصفهان یک میلیارد و ۵۵۰ 
میلیون مترمکعب است اما حجم آب موجود در 7 سد استان به حدود 
۲۲.۶۵ میلیون مترمکعب رسیده که نشان‌دهنده کاهش چشمگیر 
ذخایر آبی است. در حال حاضر سد حنا در سمیرم با ظرفیت ۵۰ 
میلیون مترمکعب تنها ۲.۵ میلیون مترمکعب آب دارد. سد خمیران 
با ظرفیت ۷.۱ میلیون مترمکعب، هم‌اکنون ۰.۶۵ میلیون مترمکعب 
آب ذخیره کرده است. سد گلپایگان با ظرفیت ۳۶ میلیون مترمکعب، 
۸.۶ میلیون مترمکعب آب دارد و سد باغکل در خوانسار با ظرفیت 
۵.۸ میلیون مترمکعب، تنها ۰.۸ میلیون مترمکعب آب ذخیره دارد. 
سد قره‌قاچ در سمیرم با ظرفیت ۲۳ میلیون مترمکعب، ۷.۳ میلیون 
مترمکعب و سد کمانه با ظرفیت ۴.۸ میلیون مترمکعب، ۲.۴ میلیون 
مترمکعب آب دارد. سد آغچه نیز با ظرفیت ۲.۷ میلیون مترمکعب، 
تنها ۰.۴ میلیون مترمکعب آب ذخیره کرده است. در این میان، سد 

زاینده‌رود که تأمین‌کننده آب شرب، بهداشت، کشاورزی و صنعت 
بیش از 5 میلیون نفر در استان‌های اصفهان، چهارمحال و بختیاری، 
یزد و کاشان است، با ظرفیت کلی حدود یک میلیارد و ۲۵۰ میلیون 
مترمکعب، هم‌اکنون تنها ۱۶۹ میلیون مترمکعب آب دارد که معادل ۱۲ 
درصد ظرفیت آن است. این وضعیت نشان‌دهنده عمق بحران آبی در 
منطقه‌ای است که شریان حیاتی چندین استان به آن وابسته است.

در همین ارتباط حجت‌الاسام نقدعلی، رئیس مجمع نمایندگان 
اصفهان هشدار داده که بحران آب در این استان فراتر از یک مشکل 
استانی بوده و به یک معضل ملی و بین‌حوضه‌ای تبدیل شده است. 
وی تأکید کرد: اگر روند کنونی ادامه یابد، در سه ماه آینده چندین 
استان و شهر با مشکل جدی در تأمین آب شرب مواجه خواهند شد. 
حجت‌الاسام نقدعلی افزود: اصفهان زودتر از سایر مناطق کشور 
خطر کمبود آب را احساس کرد اما متأسفانه تلاش‌های ما برای 
تأمین نیازهای اولیه استان گاهی به سوءتفاهم و اتهام زیاده‌طلبی 
منجر شده است. کارشناسان معتقدند که مدیریت بهینه منابع آب، 
اصلاح الگوی مصرف و همکاری بین‌استانی تنها راه‌حل‌های ممکن 
برای جلوگیری از تشدید این بحران هستند. کاهش شدید ذخایر آبی 
سدهای استان اصفهان زنگ خطری است که توجه فوری مسئولان و 

برنامه‌ریزی‌های کلان ملی را طلب می‌کند.

عضو هیئت‌رئیسه کمیسیون تخصصی طلا و جواهر از برخورد 
با پلتفرم‌های غیرمجاز خرید و فروش طلا خبر داد و گفت: در 
یک سال گذشته بیش از ۵۰۰ پلتفرم فاقد پشتوانه فیزیکی 

طلا به‌دلیل خالی‌فروشی فعالیتشان متوقف شده است.
به گزارش »ایسنا«، هم زمان با رونق گرفتن سایت‌ها و 
پلتفرم‌های فروش آنلاین طلا و خیل عظیم ورود کاربران و 
مردم به این بازار، »خالی فروشی طلا« به یکی از بزرگ‌ترین 

نگرانی‌ها در این فضا تبدیل شده است.
قرار بود، این پلتفرم‌ها بستری برای خریدهای خرد حاصل 
از پس اندازها باشند تا هم سرمایه مردم اندکی حفظ شود و 
هم بستر معامله و جریان نقدینگی در شبکه داخلی اقتصاد 
کشور جریان داشته باشد. قدرت خرید بسیار خرد هم در این 
پلتفرم‌ها ایجاد شده بود و مردم می‌توانستند حتی به میران 
۱۰۰ هزار تومان نیز، طلا خریداری کرده و در کیف پول خود 
نگهداری کنند و زمانی که به میزان و حجم مشخصی رسید 
یا بتوانند معادل فیزیکی آن را دریافت کنند و یا به معامله و 

فروش آن در بستر همان پلتفرها ‌ بپردازند.
اما یکی از بزرگ‌ترین چالش‌ها در حوزه این پلتفرم‌ها، 
وجود ریسک شدید در قدرت نقد شوندگی در زمان‌های 

خاص و به عبارتی بحران است که قدرت نقد شوندگی این 
ابزار معاملاتی را به حد قابل توجهی کاهش می‌دهد.  این در 
حالی است که، طی یکسال اخیر شاهد رشد چشمگیری در 
تعداد پلتفرم‌ها و سایت‌های فروش آنلاین طلا بودیم که 
لزوم ساماندهی این حوزه را بیش از پیش، گوشزد می‌کرد و 
همین موضوع یکی از عواملی بود که باعث شد از اوایل بهمن 
ماه سال گذشته )۱۴۰۳( صدور مجوز جدید برای پلتفرم‌های 
آنلاین فروش طلا متوقف شد. در این رابطه محمد کشتی 
آرای، عضو هیئت رئیسه کمیسیون تخصصی طلا و جواهر 
اتاق اصناف ایران در گفت‌وگو با »ایسنا« با اشاره به مسائل 
پیش آمده طی یکسال گذشته در حوزه پلتفرم‌های فروش 
طلا و اقدامات پیشگیرانه صورت گرفته برای اعتمادسازی و 
جلوگیری از زیان مردم، گفت:  در یکسال گذشته، بیش از 
۵۰۰ پلتفرم و وب‌سایت فعال در زمینه خرید و فروش طلای 
آب‌شده در فضای مجازی شناسایی شده‌اند که به‌اصطلاح 
به »خالی‌فروشی« طلا می‌پرداختند؛ یعنی از مردم وجه 
دریافت می‌کردند، در حالی‌که هیچ‌گونه طای واقعی 
یا پشتوانه‌ای )بانک ذخیره طلا( برای فروش در اختیار 
نداشتند. در نهایت فعالیت این سامانه‌ها متوقف شد و در 

حال حاضر، به جز چند مورد استثنایی، هیچ مجوز رسمی 
برای فروش آنلاین طلا صادر نشده است.

وی خاطرنشان کرد: واحدهای صنفی دارای مجوز کسب، 
مجازند در فضای مجازی به تبلیغ و خرید و فروش طلا 
بپردازند؛ اما افرادی که در بستر پلتفرم‌ها فعالیت کرده و 
به‌صورت مستقیم اقدام به فروش طلای آب‌شده یا شمش 
می‌کنند، باید به میزان فروش خود دارای پشتوانه فیزیکی 

طلا باشند.
این فعال صنفی حوزه طلا گفت: در این رابطه بانک مرکزی 
اعلام کرد که پلتفرم‌ها برای اینکه بتوانند هر میزان و هرگونه 
طلا به فروش برسانند، باید به میزان معادل طلایی که قصد 
فروش آن را به صورت آنلاین دارند، در بانک سپرده کنند و 
در سامانه تجارت آن را ثبت کند. برای مثال اگر یک پلتفرم 
5 کیلوگرم طلا برای فروش داشته باشد، باید آن را در سامانه 
تجارت ثبت کند و به هر میزانی که طلا فروخت آن را اظهار کند 
تا از موجودی طلا کسر شود. چرا که اگر از میزان 5 کیلویی که 
مثال زدیم یک کیلوگرم به فروش رسید، باید به میزان آن 
 یک کیلوگرم طلا به صورت فیزیکی وجود داشته باشد تا از 

خالی فروشی جلوگیری شود.

در روز زاینده‌رود، نخبگان، نمایندگان و مدیران استان 
گرد هم آمدند تا از رودخانه‌ای بگویند که نه‌فقط 
شریان حیاتی اصفهان، که آینه حکمرانی آب در 
ایران است؛ از بحران مدیریت و بی‌قانونی تا امید به 

بازگشت حیات در دل فلات تشنه.
نشست نخبگانی مطالبه‌گران زاینده‌رود در اتاق 
بازرگانی اصفهان، صحنه روایت صریح بحران بزرگ 
ایران مرکزی بود؛ از فقدان اراده ملی در مدیریت آب 
تا امید به همبستگی مردم برای احیای رودخانه‌ای 

که با تاریخ و هویت اصفهان یکی است.
این نشست، شاید یکی از صریح‌ترین و 
واقع‌گرایانه‌ترین گردهمایی‌های سال‌های اخیر 
درباره این بحران بود؛ نشستی که در آن از بی‌عملی و 
بی‌قانونی گفتند، از توسعه‌های بی‌ضابطه و از مردمی 
که در پایین‌دست رودخانه با خاطره‌ای خشکیده از 

حیات روبه‌رو هستند.
زاینده‌رود در این نشست نه به عنوان یک جریان 
طبیعی، بلکه به عنوان یک مسئله ملی مطرح شد؛ 
رودخانه‌ای که خشکیدنش، هشدار خاموشی تمدن 

فلات مرکزی ایران است.

بخش اول: رودخانه‌ای گرفتار سیاست و 
بی‌ارادگی

»قانون هست؛ اما اجرا نمی‌شود.« این جمله کلیدی 
سخنان مهدی طغیانی، نماینده مردم اصفهان در 
مجلس شورای اسامی بود که لحن نشست را از 
همان آغاز جدی کرد. او گفت: »مسئله زاینده‌رود و 
بحران‌هایی مانند دریاچه ارومیه، نتیجه مستقیم 
حکمرانی نادرست منابع آبی است. در کشور ما 
قوانین نوشته می‌شوند؛ اما هیچ اراده‌ای برای اجرای 

آنها وجود ندارد.«
طغیانی با مرور جلسات متعدد خود با وزیر نیرو و 
مسئولان ارشد، افزود که حتی در بالاترین سطوح 
مدیریت کشور، درک درستی از معنای »اصلاح 
حکمرانی آب« وجود ندارد. او گفت: »در دو دولت 
اخیر هم این موضوع در حد شعار باقی مانده و هیچ 

اقدام مؤثری برای اصلاح صورت نگرفته است.«
به گفته او، در حوضه زاینده‌رود بیش از نیمی از آورد 
طبیعی رودخانه، یعنی حدود ۴۶۰ میلیون مترمکعب 
از ۸۵۰ میلیون مترمکعب، صرف آب شرب شهرهای 
اصفهان، یزد، کاشان و شهرکرد می‌شود. این حجم 
مصرف، حتی در سال‌های نرمال آبی نیز رودخانه را 

در معرض نابودی قرار داده است.
نماینده مردم اصفهان با انتقاد از نگاه تک‌بعدی به 
مدیریت آب گفت: »وزارت نیرو به‌تنهایی نمی‌تواند 
این بحران را حل کند. آب مسئله‌ای میان‌بخشی 
است و باید همه دستگاه‌ها از کشاورزی و مسکن تا 

صنعت در آن نقش داشته باشند.«

بخش دوم: توسعه بی‌منطق، شتاب به سوی 
خشکی

طغیانی بخش مهمی از سخنان خود را به 
»بارگذاری‌های جدید« اختصاص داد؛ طرح‌های 
توسعه‌ای که بدون توجه به محدودیت منابع آبی در 
دستور کار قرار گرفته‌اند. او با اشاره به وجود بیش از 
۱۰۰ هزار واحد مسکونی خالی در اصفهان گفت: »در 
چنین شرایطی، طرح‌هایی مثل افزودن ۸۰۰ هکتار 
به سپاهان‌شهر یا ساخت شهر جدید بهارستان ۲ 
چه معنایی دارد؟ ما داریم شهری تشنه را بزرگ‌تر 

می‌کنیم.«
او هشدار داد که گسترش شهرهایی مانند 
شاهین‌شهر یا طرح احداث شهر جدید شیخ بهایی 
با وسعت 3000 هکتار، در حالی که آب کافی برای 
وضع موجود وجود ندارد، فاجعه‌ای مدیریتی است.

طغیانی همچنین از توسعه کشاورزی در اراضی 
شیب‌دار استان‌های مجاور انتقاد کرد و گفت: 
»وقتی در چهارمحال و بختیاری زمین‌هایی با شیب 
۴۵ درجه باغ می‌شوند یعنی اراده‌ای برای نجات 

رودخانه وجود ندارد.«
نماینده اصفهان تأکید کرد که پمپاژهای غیرمجاز در 
بالادست همچنان ادامه دارد و پیگیری‌های مکرر 
از وزارت نیرو و نهادهای امنیتی نتیجه‌ای نداشته 
است. او هشدار داد: »اگر این وضعیت ادامه پیدا 
کند، اصفهان فقط ۴۵ روز دیگر آب دارد. همان‌طور 
که در همدان و تهران دیدیم، مردم دیر یا زود واکنش 

نشان خواهند داد.«

بخش سوم: بازگشت به مدیریت حوضه‌ای؛ 
گامی برای نجات

حامد یزدیان، دیگر نماینده اصفهان از زاویه‌ای 
ساختاری‌تر سخن گفت. او قانون »استانی شدن 
مدیریت آب« را یکی از ریشه‌های اصلی بحران 
دانست: »وقتی مدیریت آب از سطح حوضه خارج 
شد و استانی شد، هر استان به فکر خودش افتاد. 
بالادست آب را برداشت، پایین‌دست خشک شد و 
هیچ سازوکار مشترکی برای کنترل وجود نداشت.«

یزدیان خبر داد که در جلسه اخیر شورای عالی آب، 
پیشنهاد بازگشت به مدیریت حوضه‌ای مطرح 
شده و دولت قصد دارد لایحه‌ای در این زمینه ارائه 
کند. او افزود: »اگر این طرح اجرا شود، می‌توانیم 
جلوی برداشت‌های غیرمجاز را بگیریم و مدیریت 

را یکپارچه کنیم.«
این عضو کمیسیون کشاورزی مجلس با تأکید بر 
ضرورت ارتقای بهره‌وری گفت: »ما در کشور با کمبود 
آب مواجه نیستیم، بلکه با هدررفت آب روبه‌رو 
هستیم. باید از انتقال‌های بی‌پشتوانه فاصله بگیریم 

و به بهینه‌سازی مصرف فکر کنیم.«
یزدیان از آغاز عملیات بتن‌ریزی سد کوهرنگ 3 و 
پیشرفت پروژه انتقال آب خلیج فارس خبر داد و 
گفت: »تا ۲۰ روز آینده فولاد مبارکه نیز از آب دریا 
استفاده می‌کند. این اقدام فشار زیادی را از دوش 

زاینده‌رود برمی‌دارد.«
او تأکید کرد که تأمین حق‌آبه زیست‌محیطی 
تالاب گاوخونی باید در اولویت وزارت نیرو و جهاد 
کشاورزی باشد، چراکه خشک شدن تالاب به 
معنای تهدید مستقیم سامت و معیشت مردم 

است.

بخش چهارم: روایت مدیریت استان؛ 
تصمیمات سخت در دل بحران

علیرضا قاری‌قرآن، معاون  هماهنگی امور عمرانی 
استانداری اصفهان نیز در سخنانی ضمن تأیید 
پیچیدگی بحران گفت: »پالایشگاه اصفهان امروز 
هیچ آبی از زاینده‌رود نمی‌گیرد و نیاز خود را از خط 

لوله خلیج فارس تأمین می‌کند. فولاد مبارکه و 
ذوب‌آهن نیز تا چند هفته دیگر به همین شبکه 
متصل می‌شوند.« او تأکید کرد که بحران فعلی 
نتیجه انباشت دهه‌ها تصمیم‌گیری نادرست است: 
»در حالی که آورد رودخانه تا حدود ۵۰۰ میلیون 
مترمکعب کاهش یافته، مصرف در بخش‌های 
مختلف از ۹۹ میلیون مترمکعب در سال ۱۳۵۲ به 

بیش از ۵۰۰ میلیون مترمکعب رسیده است.«
قاری‌قرآن از گسترش کشاورزی در بالادست و 
افزایش مصرف در صنایع به‌عنوان دو عامل تشدید 
بحران یاد کرد و گفت: »درحالی‌که فضای سبز 
شهری در اصفهان کاهش یافته، سطح زیرکشت در 
بالادست افزایش یافته است. این عدم توازن باید 

اصلاح شود.«
او افزود: »انتقال آب از خلیج فارس و دریای عمان 
به فلات مرکزی یک پروژه حیاتی ملی است. آینده 
نه‌تنها اصفهان، بلکه تهران و بسیاری از مناطق 

مرکزی ایران به موفقیت این طرح وابسته است.«
به گفته معاون استاندار، حدود یکسال است که 
جلسات مستمر با صنایع برای تغییر منبع آب 
برگزار می‌شود و بسیاری از کارخانه‌ها، حتی با 
صرف هزینه‌های سنگین، به سمت استفاده از آب 
غیرمتعارف رفته‌اند. قاری‌قرآن تأکید کرد: »این 
همکاری‌ها قابل‌تقدیر است و نشان می‌دهد که نگاه 

صنعتی به بحران آب در حال تغییر است.«

بخش پنجم: تراز آبی منفی و خطاهای تاریخی 
توسعه

در ادامه نشست، مهرزاد احسانی، سرپرست حوضه 
آبریز زاینده‌رود، با رویکردی فنی و تاریخی به 

ریشه‌های بحران پرداخت.
او گفت: »زاینده‌رود فقط منبع آب نیست، شریان 
حیات ایران مرکزی است. اما اکنون تراز آبی آن 

به‌شدت منفی شده است.«
احسانی با اشاره به سند تخصیص آب سال ۱۳۵۲ 
توضیح داد: »در آن زمان، توسعه کشاورزی ۸۱ هزار 
هکتار و مصرف شرب اصفهان ۹۹ میلیون مترمکعب 
پیش‌بینی شده بود، اما امروز همین بخش شرب 
به بیش از ۴۸۰ میلیون مترمکعب رسیده است. 
این یعنی پنج برابر افزایش بدون آنکه منبع جدید 

پایداری تعریف شده باشد.«
او رشد جمعیت، توسعه بی‌رویه شهرها و 
سیاست‌های تاریخی در گسترش کشاورزی را 
علت اصلی بحران دانست. به گفته او، وزارت نیرو 
ناگزیر است اولویت را به تأمین آب شرب بدهد، 
حتی اگر این تصمیم نارضایتی کشاورزان را در پی 

داشته باشد.
احسانی تأکید کرد: »برنامه‌های توسعه در دهه‌های 
گذشته بر گسترش سطح زیرکشت تمرکز داشتند 
و این نگاه باید تغییر کند. کشاورزی همچنان 

بزرگ‌ترین مصرف‌کننده آب کشور است.«
او همچنین بر لزوم بازگشت به مدیریت یکپارچه، 
همکاری بین‌استانی و احیای »کارگروه ملی 
زاینده‌رود« با ریاست معاون اول رئیس‌جمهور 
تأکید کرد و گفت: »اگر مصوبات شورای هماهنگی 
حوزه‌های آبریز ضمانت اجرایی پیدا کند، می‌توان 

امیدوار بود.«

بخش ششم: فریاد کشاورزان؛ قانون اجرا 
نمی‌شود

صدای بعدی نشست از دل خاک خشک برآمد.
اسفندیار امینی، دبیر اجرایی اتاق اصناف کشاورزان 
اصفهان، با لحنی انتقادی گفت: »در چهار سال 
 گذشته، کشاورزان فقط ۱۷۶ روز آب دیده‌اند.

 25 سال از خشکی زاینده‌رود می‌گذرد و هنوز 
اراده‌ای برای حل ریشه‌ای آن نیست.«

او با ارائه آماری تکان‌دهنده افزود: »از سال ۱۳۶۱ 
تا ۱۳۹۲، حجم تخصیص آب از ۷۲۵ میلیون 
مترمکعب به یک‌میلیارد و ۹۷۶ میلیون مترمکعب 
رسید، در حالی که منابع واقعی فقط ۳۸۴ میلیون 
مترمکعب بود؛ یعنی تخصیص‌ها پنج برابر ظرفیت 

منابع است.«
به گفته او، بالادست زاینده‌رود بیش از ۴۴۸ میلیون 
مترمکعب آب برداشت می‌کند که بخش عمده 
آن غیرقانونی است. امینی گفت: »وقتی دیوان 
محاسبات، سازمان بازرسی و مجلس نسبت به 
این حجم از تخلف سکوت می‌کنند، نمی‌توان از احیا 

سخن گفت.«
او تأکید کرد که اجرای مصوبات شورای عالی آب و 
توقف واگذاری‌های جدید حداقل خواسته کشاورزان 
است. »قانون مسیر احیا را مشخص کرده است. اگر 

اجرا شود، امید برمی‌گردد.«

بخش هفتم: هشدار مدیریت شهری؛ اگر کاری 
نکنیم، فلات خالی می‌شود

محمد نورصالحی، رئیس شورای اسامی شهر 
اصفهان با نگاهی اجتماعی‌تر گفت: »اگر روند فعلی 
ادامه پیدا کند، در دو دهه آینده فلات مرکزی ایران 
با جمعیتی پنج‌میلیونی خالی از سکنه خواهد شد؛ 

این یعنی افول هویت تمدنی منطقه.«
او یادآور شد که رهبر معظم انقلاب در سال ۱۳۸۰ در 
جمع مردم اصفهان بر اهمیت زاینده‌رود تأکید کرده 
بودند؛ اما »با وجود وعده‌های بسیار، هیچ اقدام 

مؤثری صورت نگرفته است«.
نورصالحی افزود: »مردم اصفهان با تمام وجود 
خشکی رود را لمس کرده‌اند؛ کشاورزان شغل‌شان 
را از دست داده‌اند، فضای سبز شهر در حال نابودی 
 است و حتی سامت روان مردم تحت تأثیر 

قرار گرفته است.«
به گفته او، زاینده‌رود فقط مسئله‌ای محلی نیست؛ 

همان‌طور که دریاچه ارومیه مسئله ملی شد، 
زاینده‌رود نیز باید در اولویت ملی قرار گیرد.

او از قوه قضاییه خواست برای پیگیری و مقابله با 
تخلفات ورود کند و گفت: »نجات زاینده‌رود نیازمند 

تصمیم جمعی و مشارکت همه نهادهاست.«

بخش هشتم: مسئولیت مشترک؛ از شعار تا 
عمل

در پایان نشست، امیر کشانی، رئیس اتاق بازرگانی 
اصفهان، با نگاهی فرهنگی و تاریخی سخن گفت.

او گفت: »اصفهان قلب ایران است؛ شهری که علم، 
هنر، معماری و ایثار را به نام خود ثبت کرده است. اما 

امروز این قلب در خطر ایستادن است.«
کشانی تأکید کرد که همه مسئولان و نهادها باید 
مسئولیت خود را بپذیرند: »مشکلات امروز اصفهان 
نتیجه تصمیمات خود ماست، نه صرفاً میراث 
گذشته. هنوز هم در حالی که زاینده‌رود خشک 

است، مجوز توسعه صنایع آب‌بر صادر می‌شود.«
او به بی‌توجهی پایتخت به اصفهان اشاره کرد و 
گفت: »وقتی تهران تشنه می‌شود، همه کشور بسیج 
می‌شود اما برای اصفهان هیچ اقدامی نمی‌شود. 
پس باید خودمان به میدان بیاییم. انقلاب را 
اصفهان آغاز کرد، جنگ را اصفهان تمام کرد، حالا 

هم باید خودش زاینده‌رودش را نجات دهد.«
رئیس اتاق بازرگانی تأکید کرد که تشکل‌های 
مردم‌نهاد، شوراها و نهادهای محلی باید برنامه 
عملیاتی مشترک تدوین کنند و افزود: »آینده 

اصفهان در دستان خود مردم است.«

بخش نهم؛ بحران ملی، سکوت خطرناک و فریاد 
اصفهان

حجت‌الاسام محمدتقی نقدعلی، رئیس مجمع 
نمایندگان استان اصفهان هم از بحران آب به عنوان 
»چالشی ملی« یاد کرد و هشدار داد که کمبود آب 
شرب دیگر فقط مشکل اصفهان یا تهران نیست، 
بلکه دامان بسیاری از شهرهای کشور را گرفته است؛ 
حتی مناطق شمالی که روزگاری نماد وفور آب بودند.
او گفت: »اصفهان زودتر از دیگران خطر را حس کرد 
و شاید همین پیش‌دستی در مطالبه‌گری، به اشتباه 
به‌عنوان زیاده‌خواهی تعبیر شده است، در حالی که 
ما فقط نگران تأمین نیازهای اولیه مردم هستیم.«

نقدعلی با اشاره به تجربه یکی از استان‌های کشور 
که پس از بی‌توجهی مسئولانش ناگهان با قطع 
کامل آب شرب روبه‌رو شد، تأکید کرد: »نباید منتظر 
روزی بمانیم که از شیرها آب نیاید تا تازه بحران را 

جدی بگیریم.«
این نماینده مجلس با لحنی تند از عملکرد وزیر 
وقت نیرو در دولت روحانی انتقاد کرد و گفت: »در 
آن دوران حتی حاضر نبودند یک جلسه رسمی با 
نمایندگان اصفهان برگزار کنند. من احساس کردم 

اطلاعات دقیقی درباره پروژه‌های حیاتی مانند 
کوهرنگ سه یا سامانه دوم ندارند.«

او در عین حال، از »تلاش‌های دولت شهید رئیسی« 
برای پیگیری طرح‌های آبی قدردانی کرد و افزود 
که سفرهای میدانی وزیر نیرو و آغاز دوباره برخی 
پروژه‌ها »نشانه عزم تازه دولت« است، هرچند هنوز 

موانع اجرایی جدی وجود دارد.
نقدعلی از تشکیل »قرارگاه آب« در استانداری 
اصفهان خبر داد؛ نهادی که به گفته او با حضور 
استاندار، معاونان، نمایندگان مجلس و نخبگان 
به‌صورت هفتگی تشکیل جلسه می‌دهد. او گفت: 
»از همه صاحب‌نظران دعوت می‌کنیم تا در این 
جلسات شرکت کنند. حل بحران آب بدون مشارکت 

فکری و اجتماعی ممکن نیست.«
نماینده مردم خمینی‌شهر در مجلس افزود: »بحران 
آب فقط یک مسئله محلی نیست، بلکه یک بحران 
بین‌استانی است که زندگی میلیون‌ها نفر را در چند 
حوضه آبریز به هم گره زده است. اگر روند فعلی ادامه 
یابد، در سه ماه آینده شهرهایی چون یزد، کاشان، 
دلیجان و حتی چهارمحال با کمبود شدید آب شرب 

روبه‌رو می‌شوند.«
او از دوگانه‌ »سکوت یا فریاد« سخن گفت و اظهار 
کرد: »گاهی اگر حرف بزنیم، ما را زیاده‌طلب 
می‌خوانند و اگر سکوت کنیم، شهرمان تشنه 
می‌ماند. من ترجیح دادم در تریبون مجلس هشدار 

بدهم تا شاید گوش شنوایی پیدا شود.«
نقدعلی ضمن اشاره به پروژه‌های انتقال آب، یادآور 
شد که »هیچ‌یک از مسئولان کشور بی‌اطلاع یا 
بی‌تفاوت نبوده‌اند، اما پیش‌بینی و آینده‌نگری 
ضعیف شده است«. او گفت: »در نهج‌البلاغه آمده که 
مؤمن باید پیش از وقوع حادثه تدبیر کند، اما در دو 

دهه گذشته این تدبیر نادیده گرفته شد.«
وی از برخی »مانع‌تراشی‌های غیرمنطقی 
محیط‌زیستی« در مسیر پروژه‌های آبی اصفهان 
انتقاد کرد و گفت: »ما طرفدار محیط‌زیست هستیم، 
اما نمی‌توان در برابر بحران آب شرب مردم به 

بهانه‌های غیرواقعی مانع‌تراشی کرد.«
رئیس مجمع نمایندگان استان اصفهان در پایان با 
تأکید بر ضرورت تدوین »نقشه راه ملی آب«، از همه 
نهادها و نخبگان خواست تا با طرح پیشنهادهای 
عملی در قرارگاه آب، در مسیر احیای زاینده‌رود و 
تأمین آب شرب پایدار مشارکت کنند و هشدار داد: 
»اگر امروز اقدام نکنیم، فردا نه‌فقط اصفهان، که 
سراسر کشور با فاجعه‌ای بزرگ روبه‌رو خواهد شد.«

رودخانه‌ای که هنوز زنده است
نشست »مطالبه‌گران زاینده‌رود« بیش از آنکه تکرار 
گلایه‌ها باشد، آینه‌ای بود از چند دهه تصمیم‌های 
پراکنده و تضادهای مدیریتی که فلات مرکزی ایران 

را به بحران کشانده است.
از نمایندگان مجلس تا مدیران اجرایی و کشاورزان، 

همه بر یک نکته توافق داشتند:
زاینده‌رود قربانی بی‌نظمی در سیاست‌گذاری آب 
است. قانونی که اجرا نمی‌شود، توسعه‌ای که مهار 

ندارد و منابعی که بی‌برنامه خرج می‌شوند.
اما در لابه‌لای همه این نقدها، بارقه‌ای از امید هم بود؛ 
صنایع بزرگی که از زاینده‌رود جدا می‌شوند، طرح‌های 
حوضه‌ای که دوباره مطرح شده‌اند و مردمی که هنوز 

باور دارند این رود می‌تواند دوباره بجوشد.
زاینده‌رود نه فقط رودی در اصفهان، بلکه رگی از پیکر 
ایران است؛ اگر این رگ خشک شود، قلب تمدن 
ایرانی هم از تپش می‌ایستد. اما اگر همت ملی برای 
اصلاح حکمرانی آب شکل بگیرد، شاید روزی دوباره، 
صدای شرشر آب در بستر خشک زاینده‌رود، نوای 

حیات در فلات ایران شود.

نشست نخبگانی مطالبه‌گران زاینده‌رود با گلایه از بی عملی و بی قانونی ها برگزارشد

زاینده‌رود؛ فریاد تمدنی در عطش مدیریت
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صفحه

آگهی

مفاد آراء
7/246 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت 

ثبتي و اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي
 برابر آرا صادره هيات هاي موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و 
ساختمان هاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي منطقه غرب اصفهان تصرفات 
مالکانه و بلامعارض متقاضيان محرز گرديده است لذا مشخصات متقاضيان و املاک 
مورد تقاضا به شرح زير به منظور اطلاع عمومي در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي 
شود . در صورتي که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضيان اعتراضي داشته 
باشند مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت 
اسناد و املاک تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يکماه از تاريخ تسليم اعتراض 

دادخواست خود را به مرجع قضايي تقديم نمايد. 
رديف 1- برابر راي شماره 5746 مورخ 1404/03/31 هيات سوم مالکيت آقای محمد 
عباسی ولدانی به شناسنامه شماره 66 کدملي 1290756929 فرزند عزيزاله در ششدانگ 
يکباب ساختمان به مساحت 202/02 متر مربع پلاک شماره 148 فرعی از 36  اصلي واقع 
در اصفهان بخش 14 حوزه ثبت ملک غرب اصفهان از مالکيت اسماعيل جعفری ولدانی 
فرزند حيدر سند 57752 مورخ 38/04/25 دفترخانه 7 اصفهان تائيد و محرز گرديده است.

تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/05
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/20

م الف: 2008065  شهرياري رئيس منطقه ثبت اسناد و املاک غرب اصفهان 
مفاد آراء

7/247 آگهي ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي و 
اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي

برابر رای شماره 2392 مورخ 1404/5/27 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جنوب 
اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی، مالکيت آقای مسعود فاتحی به شناسنامه 
شماره 1 کدملی 1199644439 صادره شهرضا فرزند عبداله در ششدانگ يکباب مغازه 
به استثنای بهای سه بيستم ثمنيه اعيانی )که با توجه به نامه شهرداری، کاربری عرصه: 
مسکونی می باشد و بهره برداری از اعيانی بصورت: واحد تجاری می باشد(  به مساحت 
26/88 متر مربع پلاک شماره 41 فرعی از 4999 اصلی واقع در اصفهان بخش 5 حوزه 
ثبت ملک جنوب اصفهان مع الواسطه و به موجب بيع نامه عادی از طرف حسين فدوی 

حسينی بوده )مالک رسمی(  به متقاضی واگذار گرديده است. 
لذا به منظور اطلاع عمومی مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ گهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاريخ انتشار اولين  آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس 
از اخذ رسيد، ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضايی تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/05
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/20

م الف: 2007845  حسين عينی رئيس ثبت اسناد و املاک جنوب اصفهان
مفاد آراء

7/248 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140460302026011284 مورخ 1404/05/20 هيات اول متقاضي محمدرضا 
صادقی  به شناسنامه شماره 1537 کدملي 1286868521 فرزند عباس مبنی بر صدور 
سند مالکيت نسبت به  ششدانگ يکباب خانه پلاک شماره 7779 فرعي از 14915 
اصلي واقع در بخش 5 اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان به مساحت 153/83 متر 
مربع به موجب سند 28890 مورخ 1402/9/4 دفتر 400 متقاضی مالک مشاعی می باشد( 
و ملاحظه نقشه ملک و گزارش کارشناس منتخب و پاسخ وضعيت ثبتی که حکايت 
از احراز مالکيت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی به 

متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گرديده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در 
صورتي که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته 
باشند مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند. بديهي است در صورت 
 انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر 

خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/05
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/20

م الف: 2007561 حسين زمانی علويجه رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شمال 
اصفهان 

مفاد آراء
7/249 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت 

ثبتي و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
برابر راي شماره 140460302026011677 مورخ 1404/05/24 هيات اول متقاضی  
گشتاسب آقاخانی هارونی به شناسنامه شماره 1 کدملي 4621908588 فرزند عبدالخليل 
مبنی بر صدور سند مالکيت نسبت به  ششدانگ يک باب خانه به مساحت 111/48 متر 
مربع از پلاک شماره 15182/4 واقع در بخش 5 اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان 
مالک رسمی عباس صديقی مورنانی به موجب سند 22954 مورخ 49/9/24 دفتر 36 
اصهفان بوده که مورد درخواست مع الواسطه به متقاضی واگذار و تعدادی از شهود آن 

را تاييد نموده اند. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد، ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي 
تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/05
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/20

م الف: 2008289 حسين زمانی علويجه رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شمال 
اصفهان 

مفاد آراء
7/250 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت 

ثبتي و اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي
برابر راي شماره 140460302023001377 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي اداره ثبت اسناد و 
املاک مرکزي اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي بموجب سند رسمی شماره 
75319 مورخ 69/07/29 دفترخانه 26 اصفهان تمامت هشت حبه و نيم مشاع از سی و 
هشت حبه و يک - دوم حبه مشاع از 72 حبه ششدانگ خانه پلاک ثبتی 4953 اصلی 
به خانم عصمت  فندرفند، ش.ش 302 انتقال قطعی گرديده که ذيل دفتر 23 دفتر 23 
صفحه 103 دارای سابقه ثبت می باشد و بموجب گواهی انحصار وراثت شماره 292 مورخ 
91/08/02 شعبه 15 حقوقی زرين شهر شادروان عصمت فندرفند فوت نموده و وراث 
حين الفوت وی عبارتند از 4 پسر و 4 دختر به نامهای حسين ، ابراهيم، حسن، سعيد، 
صديقه، اعظم و زهره شهرت همگی کمالی حسين آبادی فرزندان خيراتعلی و خانم  
مژگان اديبی سده فرزند محمد و لاغير  و بموجب گواهی انحصار وراثت 2654 مورخ 
92/05/30 شعبه دهم حصر وراثت اصفهان شادروان زهره کمالی حسين آبادی فوت 
نموده و وراث حين الفوت وی عبارتند از همسر آقای محمد حسن ستاری مهدی آبادی 
فرزند اسمعيل و 2 دختر و 1 پسر به نامهای راضيه و راحله و مصطفی شهرت همگی 

ستاری فرزندان محمد حسن و لاغير سپس بموجب يک فقره قولنامه عادی مورخ 
98/03/10 يکباب منزل از طرف کليه وراث شادروان عصمت فندرفند و شادروان زهره 
کمالی حسين آبادی به خانم آتوسا بويری واگذار گرديده  است لذا مالکيت خانم آتوسا 
بويری به شناسنامه شماره 1830262701 کدملی 1830262701 صادره از ايذه فرزند محسن 
نسبت به ششدانگ يکباب خانه به مساحت 65 متر مربع مفروزی از پلاک شماره فرعی 
 از باقيمانده 4953 اصلی واقع در اصفهان بخش 3 اداره ثبت اسناد و املاک مرکزی محرز 

گرديده است.  
سپس به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در 
صورتي که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي 
توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت تسليم و 
پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع 
قضايي تقديم نمايند. بديهي است درصورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکيت صادرخواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/05
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/20

م الف: 2007475 سيد اسداله موسوی رئيس منطقه ثبت اسناد و املاک مرکزي 
اصفهان

 مفاد آراء
7/251 آگهي ابلاغ مفاد آراء صادره از هيات قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در ثبت شرق اصفهان
در اجرای ماده يک قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی و بر حسب ماده 3 قانون مذکور آرا ذيل که از طرف اين هيات مبنی بر تاييد انتقال 
عادی و يا سهم مفروزی متقاضی صادر گرديده در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود تا شخص يا اشخاصی که به  آرا مذکور اعتراض دارند از تاريخ اولين انتشار ظرف 
مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم نموده و در مهلت يک ماه از تاريخ تسليم 
اعتراض فرصت دارند نسبت به تقديم دادخواست به دادگاه صالحه و ارايه گواهی مبنی 
بر طرح دعوی اقدام نمايند و اقدامات ثبت موکول به ارايه حکم قطعی دادگاه خواهد بود 
و در صورت انقضا مهلت و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد 

شد  و صدور سند مالکيت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود. 
1- راي شماره 140460302027011525 مورخ 1404/06/12 سيد حسين طلاکش فرزند 
سيد مهدی بشماره شناسنامه 791 صادره از اصفهان بشماره ملی 1284577376 در 
ششدانگ يکباب خانه احداثی بر روی قسمتی از قطعه زمين پلاک 1 اصلی واقع در 
بخش 18 ثبت اصفهان به مساحت 115/76 متر مربع خريداری مع الواسطه بصورت 

عادی از مالک رسمی آقای علی اکبر مير اسماعيلی  
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/05
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/20

م الف: 2008050  مهدی صادقی وصفی رييس منطقه ثبت اسناد و املاک شرق 
اصفهان

مفاد آراء
7/252 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه اجرايي قانون تعيين تکليف 

وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
برابر آراء صادره هيئت موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي 
فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي باغبهادران تصرفات مالکانه و بلامعارض 
متقاضي ذيل محرز گرديده است. لذا مشخصات متقاضي واملاک مورد تقاضا 
به شرح زير به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز در روزنامه هاي 
تعيين شده توسط اداره فرهنگ و ارشاد اسلامي لنجان آگهي ميشود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند، مي 
توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت 2 ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد 
و املاک باغبهادران تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم 
اعتراض، دادخواست خود را به مرجع صالح قضايي تقديم نمايند. بديهي است در 
 صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض، طبق مقررات سند مالکيت صادر

 خواهد شد. 
1- راي شماره 140460302253002148 مورخ 1404/06/30   مسعود امينی فرزند نجفقلی 
نسبت به ششدانگ يک قطعه زمين کشاورزي  به مساحت 8095/46 متر مربع قسمتي 
از پلاک 149-   اصلي واقع در قلعه  آقا  بخش 9 ثبت اصفهان که خود متقاضی مالک 

رسمی مورد رای می باشد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/05
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/20

م الف: 2007237 اکبر خدابخشي رئيس اداره ثبت اسناد و املاک باغبهادران 
مفاد آراء

7/253 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر راي شماره 140460302031000635-  1404/6/24 هيات موضوع قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه 
ثبت ملک نايين تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقاي مسعود اميري فر فرزند 
محمدجواد بشماره شناسنامه 2127 صادره ازنايين در ششدانگ مفروزی يکدرب باغ  به 
 مساحت 136 مترمربع پلاک ثبتی قسمتی از 22 فرعي از 4035 اصلي  واقع در روستای 
ابراهيم آباد سفلی بخش 3 ثبت نايين خريداري عادی و مع الواسطه از مالکين رسمي 

عباس و غلامرضا غلامی آهنگران محرز گرديده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد، ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي 
تقديم نمايند.بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/05
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/20

م الف: 2006579 عليرضا راحتی رئيس ثبت اسناد و املاک نايين
مفاد آراء

7/54 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460302034014969 مورخ 1404/6/18 هيات دوم موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم محمد 
تقی پيراينده فرزند نعمت اله بشماره شناسنامه 50 صادره از کاشان در ششدانگ خانه به 
مساحت 99 متر مربع مفروز از پلاک 6375 فرعی از 15 اصلی واقع در بخش 2 کاشان  

محرز گرديده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند ميتوانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی 
تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/05
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/20

م الف: 2008001 حسن فتاح راوندی رئيس ثبت اسناد و املاک کاشان
مفاد آراء

7/255 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460302034010626 مورخ 1404/4/24 هيات اول موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم زهره 
علی جعفری طاهری فرزند ايرج بشماره شناسنامه 60 صادره از کاشان در ششدانگ يک 
باب خانه نيمه ساز به مساحت 107.51 متر مربع مفروز از پلاک 15 اصلی واقع در بخش 

2 کاشان خريداری از مالک رسمی آقای رضا بخشی محرز گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند ميتوانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی 
تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/05
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/20

م الف: 2007993 محمد علی ناظمی اشنی رئيس ثبت اسناد و املاک کاشان
مفاد آراء

7/256 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460302034013963 مورخ 1404/6/5 هيات دوم موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم مرضيه 
حسينيان استرکی فرزند تقی بشماره شناسنامه 1064 صادره از کاشان به مساحت 
98/50 متر مربع مفروز از پلاک 1427 فرعی از 49 اصلی واقع در بخش 2 کاشان 
خريداری از مالک رسمی امير حسين گيلاسی احد از ورثه مرحوم حسن آقا گيلاسی 

محرز گرديده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند ميتوانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی 
تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/05
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/20

م الف: 2007989 حسن فتاح راوندی رئيس ثبت اسناد و املاک کاشان
مفاد آراء

7/257 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره .......140460302034014513 مورخ 15/6/1404..... هيات دوم موضوع 
قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای خانم 
شادی فلاح فرزند عارف بشماره شناسنامه 1251513808 صادره از کاشان در ششدانگ 
خانه به مساحت 133/09 متر مربع مفروز از پلاک 8025 فرعی از 15 اصلی واقع در 

بخش 2 کاشان محرز گرديده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی ميشود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند ميتوانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی 
تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/05
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/20

م الف: 2008787 حسن فتاح راوندی رئيس ثبت اسناد و املاک  کاشان 
مفاد آراء

7/258 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ...... 140460302034014514 و 140460302034014515 مورخ 
1404/6/15...... هيات دوم موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای خانم فاطمه نوروزی خرمدشتی فرزند عباس بشماره 
شناسنامه 1250383781 صادره از کاشان و حسين پيش بين کد ملی 1250061636 
فرزند علی اصغر صادره از کاشان هر کدام سه دانگ مشاع از ششدانگ خانه به مساحت 
110 متر مربع مفروز از پلاک 6757 فرعی از 15 اصلی واقع در بخش 2 کاشان محرز 

گرديده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی ميشود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند ميتوانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
،رسيد ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی 
تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.
 تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/05
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/20

م الف: 2009281 حسن فتاح راوندی رئيس ثبت اسناد و املاک کاشان  
مفاد آراء

7/259 هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف 

وضعيت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره  140460302018001840 مورخ 1404/04/17 هيأت اول/دوم موضوع 
قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی  اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک دولت آباد برخوار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
سعيد معماريان فرزند مصطفی بشماره شناسنامه 49361 نسبت به شش دانگ يک 
قطعه زمين مزروعی به مساحت 17780.11 مترمربع از قسمتی پلاک شماره 5 فرعی 
از 407 اصلی واقع در اصفهان برخوار سين خسروآباد بخش 16 حوزه ثيت ملک دولت 
آباد برخوار خريداری طی نقل و انتقالات عادی از مالک رسمی اميرحسين اميرکيوان و 

شهرام اميرکيوان فرزند امير حسب اعلام دفتر املاک محرز گرديده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد، ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايی 
تقديم نمايند. بديهی است در صورتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/05
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/20

م الف : 2007559 مهدی ذکاوتمندجزی اداره ثبت اسناد و املاک برخوار  
مفاد آراء

هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره  140460302018001842 مورخ 1404/04/17 هيأت اول/دوم موضوع 
قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی  اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 

واحد ثبتی حوزه ثبت ملک دولت آباد برخوار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
سعيد معماريان فرزند مصطفی بشماره شناسنامه 49361 نسبت به شش دانگ يک 
قطعه زمين مزروعی به مساحت 15498.32 مترمربع از قسمتی پلاک شماره 5 فرعی 
از 407 اصلی واقع در اصفهان برخوار سين خسروآباد بخش 16 حوزه ثيت ملک دولت 
آباد برخوار خريداری طی نقل و انتقالات عادی از مالک رسمی اميرحسين اميرکيوان و 

شهرام اميرکيوان فرزند امير حسب اعلام دفتر املاک محرز گرديده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد، ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايی 
تقديم نمايند. بديهی است در صورتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/05
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/20

م الف : 2007559 مهدی ذکاوتمندجزی اداره ثبت اسناد و املاک برخوار  
مفاد آراء

7/260 هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف 

وضعيت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره  14046030201800690 مورخ 1404/02/18 هيأت اول/دوم موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتی  اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک دولت آباد برخوار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
حسنعلی طلائی فرزند حسين بشماره شناسنامه 111 نسبت به شش دانگ يک باب 
کارگاه به مساحت 1140.73 مترمربع از قسمتی پلاک 391 اصلی واقع در اصفهان دولت 
آباد کارخانه چينی جنب کارخانه مقوا سازی بخش 16 حوزه ثيت ملک دولت آباد برخوار 
خريداری به موجب سند ابتياعی به شماره 38075 – 1403/03/24 243 اصفهان مالکيت 

متقاضی حسنعلی طلائی فرزند حسين محرز گرديده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد، ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايی 
تقديم نمايند. بديهی است در صورتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/05
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/20

م الف : 2007594  مهدی ذکاوتمندجزی اداره ثبت اسناد و املاک برخوار  
مفاد آراء

7/261 هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف 

وضعيت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره  140460302018002186 مورخ 1404/05/08 هيأت اول/دوم موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتی  اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک دولت آباد برخوار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم پروانه 
طاهری فرزند امامقلی بشماره شناسنامه 116 صادره از نورآباد نسبت به شش دانگ يک 
قطعه زمين مزروعی )مبنی بر دارا بودن اعيانی غيرمجاز( به مساحت 988.18 مترمربع 
از قسمتی پلاک 38اصلی واقع در اصفهان گرگاب اراضی محمودآباد بخش 16 حوزه 
ثيت ملک دولت آباد برخوار خريداری طی سند ابتياعی به شماره 2157 – 1400/03/03 

دفترخانه450 شاهين شهر مالکيت پروانه طاهری محرز گرديده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد، ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايی 
تقديم نمايند. بديهی است در صورتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/05
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/20

  م الف : 2007571 مهدی ذکاوتمندجزی اداره ثبت اسناد و املاک برخوار
تحديد حدود اختصاصي

7/278 شماره نامه: 140485602011004375-1404/07/10 چون تحديد حدود ششدانگ 
محوطه پلاک ثبتي 1984  اصلي واقع در  جزء بخش 2 حوزه ثبتي خوانسار که طبق 
سوابق و پرونده ثبتي  به نام حشمت اله فتاحی و غيره در جريان ثبت است و عمليات 
تحديد حدود قانوني آن به عمل نيامده است. اينک بنا به دستور قسمت اخير ماده 
15 قانون ثبت و طبق تقاضاي نامبرده تحديد حدود پلاک مرقوم در روز شنبه مورخ 
1404/08/24 ساعت 9 صبح در محل شروع و به عمل خواهد آمد، لذا به موجب اين 
آگهي به کليه مجاورين اخطار مي گردد که در روز و ساعت مقرر در اين آگهي در محل 
حضور يابند و اعتراضات مالکين يا مجاورين مطابق ماده 20 قانون ثبت از تاريخ تنظيم 
 صورت مجلس تحديدي تا 30 روز پذيرفته خواهد شد. تاريخ انتشار: 1404/07/20 

م الف: 2017269 حبيب اکبري رئيس ثبت اسناد و املاک خوانسار  
تحديد حدود اختصاصي

7/279 شماره نامه: 140485602011004519-1404/07/14 چون تحديد حدود 
ششدانگ عمارت و باغچه پلاک ثبتي 77  اصلي واقع در  بخش يک حوزه ثبتي 
خوانسار که طبق سوابق و پرونده ثبتي  به نام عبدالکريم محسنی فرزند تقی در 
جريان ثبت است و عمليات تحديد حدود قانوني آن به عمل نيامده است. اينک 
بنا به دستور قسمت اخير ماده 15 قانون ثبت و طبق تقاضاي نامبرده تحديد حدود 
پلاک مرقوم در روز چهارشنبه مورخ 1404/08/14 ساعت 9 صبح در محل شروع 
و به عمل خواهد آمد، لذا به موجب اين آگهي به کليه مجاورين اخطار مي گردد 
که در روز و ساعت مقرر در اين آگهي در محل حضور يابند و اعتراضات مالکين 
يا مجاورين مطابق ماده 20 قانون ثبت از تاريخ تنظيم صورت مجلس تحديدي 
 تا 30 روز پذيرفته خواهد شد. تاريخ انتشار: 1404/07/20 م الف: 2020333

 حبيب اکبري رئيس ثبت اسناد و املاک خوانسار  
فقدان سند مالکیت

7/281 شماره نامه: 140485602253000913- 1404/07/16 نظر به اينکه سند 
مالکيت ششدانگ پلاک ثبتی شماره 7 فرعی از 783- اصلی واقع در باغبهادران 
بخش 9 اصفهان ذيل شماره دفتر املاک الکترونيک 140120302253001264 و 
شماره چاپی 023621 سری ج سال 1400 به نام بنياد مسکن انقلاب اسلامی 
ثبت و صادر و تسليم گرديده است سپس نماينده اداره نامبرده با ارائه 
درخواست کتبی به شماره وارده 140421702253003140 مورخ 1404/07/15 به 
انضمام دو برگ استشهاديه محلی که امضاء شهود آن ذيل شماره 89622 مورخ 
 1404/07/03 شناسه يکتا 140402155803000738 به گواهی دفترخانه شماره 37 
زرين شهر اصفهان رسيده است مدعی است که سند مالکيت آن مفقود گرديده است 
و درخواست صدور المثنی سند مالکيت ملک فوق را نموده است. لذا مراتب به استناد 
تبصره يک اصلاحی ذيل ماده 120 آيين نامه قانون ثبت در يک نوبت آگهی می شود 
چنانچه کسی مدعی انجام معامله نسبت به ملک مرقوم يا وجود سند مالکيت نزد 
خود می باشد از تاريخ انتشار اين آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را کتبا ضمن 
ارائه اصل سند مالکيت يا سند معامله به اين اداره تسليم و رسيد اخذ نمايد تا مراتب 
صورتمجلس و اصل سند مالکيت به ارائه کننده سند مسترد گردد بديهی است اگر ظرف 
مدت مقرر اعتراضی نرسيد يا در صورت اعتراض اصل سند مالکيت يا سند معامله ارائه 
 نشود اقدام به صدور سند مالکيت المثنی طبق مقررات خواهد شد. م الف: 2021641

 اکبر خدابخشی مدير واحد ثبتی حوزه ثبت ملک باغبهادران



آگهی
 یکشنبه ۲۰ مهر ۱۹/۱۴۰۴ ربیع الثانی ۱۲/۱۴۴۷ اکتبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۵۹

مفاد آراء
7/262 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره  140460302018001743 مورخ 1404/04/10 هیأت اول/دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک دولت آباد برخوار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم 
بتول گروسی فرزند رمضان بشماره شناسنامه 4321896452 نسبت به شش دانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت 927 مترمربع از قسمتی پلاک به شماره 308 اصلی 
واقع در اصفهان برخوار ظهیرآبادبخش 16 حوزه ثیت ملک دولت آباد برخوار خریداری 
طی نقل و انتقالات عادی و موروثی از سند رسمی به شماره 8585 – 1351/01/29 دفتر 

103 اصفهان مالکیت احمد داوری محرز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/05
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/20

م الف : 2007608  مهدی ذکاوتمندجزی اداره ثبت اسناد و املاک برخوار
مفاد آراء

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره  140460302018001752 مورخ 1404/04/11 هیأت اول/دوم موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک دولت آباد برخوار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم بتول 
گروسی فرزند رمضان بشماره شناسنامه 4321896452 نسبت به شش دانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 3130.87 مترمربع از قسمتی پلاک به شماره 308 اصلی واقع 
در اصفهان برخوار ظهیرآبادبخش 16 حوزه ثیت ملک دولت آباد برخوار خریداری طی 
نقل و انتقالات عادی و موروثی از سند رسمی به شماره 8585 – 1351/01/29 دفتر 103 

اصفهان مالکیت احمد داوری محرز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/05
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/20

م الف : 2007608  مهدی ذکاوتمندجزی اداره ثبت اسناد و املاک برخوار
مفاد آراء

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره  140460302018001751 مورخ 1404/04/11 هیأت اول/دوم موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک دولت آباد برخوار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم بتول 
گروسی فرزند رمضان بشماره شناسنامه 4321896452 نسبت به شش دانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 590.41 مترمربع از قسمتی پلاک به شماره 308 اصلی واقع 
در اصفهان برخوار ظهیرآبادبخش 16 حوزه ثیت ملک دولت آباد برخوار خریداری طی 
نقل و انتقالات عادی و موروثی از سند رسمی به شماره 8585 – 1351/01/29 دفتر 103 

اصفهان مالکیت احمد داوری محرز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/05
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/20

م الف : 2007608  مهدی ذکاوتمندجزی اداره ثبت اسناد و املاک برخوار
مفاد آراء

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره  140460302018001753 مورخ 1404/04/11 هیأت اول/دوم موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک دولت آباد برخوار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم بتول 
گروسی فرزند رمضان بشماره شناسنامه 4321896452 نسبت به شش دانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 1559.32 مترمربع از قسمتی پلاک به شماره 308 اصلی واقع 
در اصفهان برخوار ظهیرآبادبخش 16 حوزه ثیت ملک دولت آباد برخوار خریداری طی 
نقل و انتقالات عادی و موروثی از سند رسمی به شماره 8585 – 1351/01/29 دفتر 103 

اصفهان مالکیت احمد داوری محرز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/05
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/20

م الف : 2007608  مهدی ذکاوتمندجزی اداره ثبت اسناد و املاک برخوار
مفاد آراء

7/263 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره  140460302018002342 مورخ 1404/05/21 هیأت اول/دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک دولت آباد برخوار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای علی قربانی سینی فرزند مرتضی بشماره شناسنامه 45 صادره از سین نسبت به 
شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 4344.74 مترمربع از قسمتی پلاک 
به شماره 3 فرعی از 407 اصلی واقع در اصفهان برخوار مزرعه سین بخش 16 حوزه 
ثیت ملک دولت آباد برخوار خریداری طی نقل و انتقالات عادی از سند رسمی به شماره 
35389 – 1345/06/20 دفتر 86 اصفهان مالکیت عباس قربانی فرزند حسین که در 

دفتر 1 صفحه 589 و 585 سابقه ثبت دارد محرز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 

که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/05
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/20

م الف : 2007584   مهدی ذکاوتمندجزی اداره ثبت اسناد و املاک برخوار  
مفاد آراء

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره  140460302018002295 مورخ 1404/05/20 هیأت اول/دوم موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک دولت آباد برخوار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی 
قربانی سینی فرزند مرتضی بشماره شناسنامه 45 صادره از سین نسبت به شش دانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 9671.47 مترمربع از قسمتی پلاک به شماره 
3 فرعی از 407 اصلی واقع در اصفهان برخوار مزرعه سین بخش 16 حوزه ثیت ملک 
دولت آباد برخوار خریداری طی نقل و انتقالات عادی از سند رسمی به شماره 35389 – 
1345/06/20 دفتر 86 اصفهان مالکیت عباس قربانی فرزند حسین محرز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/05
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/20

م الف : 2007584   مهدی ذکاوتمندجزی اداره ثبت اسناد و املاک برخوار  
مفاد آراء

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره  140460302018002296 مورخ 1404/05/20 هیأت اول/دوم موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک دولت آباد برخوار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی 
قربانی سینی فرزند مرتضی بشماره شناسنامه 45 صادره از سین نسبت به شش دانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 11986.39 مترمربع از قسمتی پلاک به شماره 
3 فرعی از 407 اصلی واقع در اصفهان برخوار مزرعه سین بخش 16 حوزه ثیت ملک 
دولت آباد برخوار خریداری طی نقل و انتقالات عادی از سند رسمی به شماره 35389 – 
1345/06/20 دفتر 86 اصفهان مالکیت عباس قربانی فرزند حسین محرز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/05
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/20

م الف : 2007584   مهدی ذکاوتمندجزی اداره ثبت اسناد و املاک برخوار  
مفاد آراء

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره  140460302018002300 مورخ 1404/05/20 هیأت اول/دوم موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک دولت آباد برخوار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی 
قربانی سینی فرزند مرتضی بشماره شناسنامه 45 صادره از سین نسبت به شش دانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 7261.77 مترمربع از قسمتی پلاک به شماره 3 
فرعی از 407 اصلی واقع در اصفهان برخوار مزرعه سین بخش 16 حوزه ثیت ملک 
دولت آباد برخوار خریداری طی نقل و انتقالات عادی از سند رسمی به شماره 35389 – 
1345/06/20 دفتر 86 اصفهان مالکیت عباس قربانی فرزند حسین محرز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/05
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/20

م الف : 2007584   مهدی ذکاوتمندجزی اداره ثبت اسناد و املاک برخوار  
مفاد آراء

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره  140460302018002234 مورخ 1404/05/19 هیأت اول/دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک دولت آباد برخوار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای علی قربانی سینی فرزند مرتضی بشماره شناسنامه 45 صادره از سین نسبت به 
شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 3000 مترمربع از قسمتی پلاک به 
شماره 5 فرعی از 407 اصلی واقع در اصفهان برخوار مزرعه سین بخش 16 حوزه ثیت 
ملک دولت آباد برخوار خریداری طی نقل و انتقالات عادی و مبایعه نامه از مالک رسمی 
شهین دخت امیرکیوان و امیرحسین امیرکیوان وکالتاً از طرف شهرام امیرکیوان فرزند 

امیرآقا محرز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/05
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/20

م الف : 2007584   مهدی ذکاوتمندجزی اداره ثبت اسناد و املاک برخوار  
مفاد آراء

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره  140460302018002340 مورخ 1404/05/21 هیأت اول/دوم موضوع 

قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک دولت آباد برخوار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای علی قربانی سینی فرزند مرتضی بشماره شناسنامه 45 صادره از سین نسبت به 
شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 7496.66 مترمربع از قسمتی پلاک 
به شماره 5 فرعی از 407 اصلی واقع در اصفهان برخوار مزرعه سین بخش 16 حوزه 
ثیت ملک دولت آباد برخوار خریداری طی نقل و انتقالات عادی از سند رسمی به شماره 
21866 – 1346/05/18 دفتر 86 اصفهان مالکیت حسن و احمد و محمود قربانی 

فرزندان عباس محرز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/05
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/20

م الف : 2007584   مهدی ذکاوتمندجزی اداره ثبت اسناد و املاک برخوار  
مفاد آراء

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره  140460302018002341 مورخ 1404/05/21 هیأت اول/دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک دولت آباد برخوار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای علی قربانی سینی فرزند مرتضی بشماره شناسنامه 45 صادره از سین نسبت به 
شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 3000 مترمربع از قسمتی پلاک به 
شماره 5 فرعی از 407 اصلی واقع در اصفهان برخوار مزرعه سین بخش 16 حوزه ثیت 
ملک دولت آباد برخوار خریداری طی نقل و انتقالات عادی از سند رسمی به شماره 
21866 – 1346/05/18 دفتر 86 اصفهان مالکیت حسن و احمد و محمود قربانی 

فرزندان عباس محرز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/05
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/20

م الف : 2007584   مهدی ذکاوتمندجزی اداره ثبت اسناد و املاک برخوار  
مفاد آراء

7/264 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره  140460302018001749 مورخ 1404/04/10 هیأت اول/دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک دولت آباد برخوار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
حسن جمالی علی آبادی فرزند یداله بشماره شناسنامه 4 صادره از اصفهان نسبت به 
شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 25250 مترمربع از قسمتی پلاک 
24اصلی واقع در اصفهان جاده حبیب آباد بخش 16 حوزه ثیت ملک دولت آباد برخوار 
خریداری به موجب سند ابتیاعی به شماره 90319 و 90318– 1400/08/17 دفتر 96 و 
سند به شماره 25033-1399/11/12 دفتر 191 سند شماره  62124 -1390/04/13 دفتر 

96 محرز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/05
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/20

م الف : 2009826  مهدی ذکاوتمندجزی اداره ثبت اسناد و املاک برخوار  
مفاد آراء

7/265 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره  140460302018001123 مورخ 1404/03/06 هیأت اول/دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک دولت آباد برخوار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم 
توران نکویی کزی فرزند ابراهیم بشماره شناسنامه 568 نسبت به شش دانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 622.74 مترمربع از قسمتی پلاک 1964 فرعی از 445 اصلی 
واقع در اصفهان صحرای حزآباد بخش 16 حوزه ثیت ملک دولت آباد برخوار خریداری 
به موجب سند ابتیاعی به شماره 5501– 1347/05/22 دفترخانه 9 اصفهان به مالکیت 

توران نکویی کزی فرزند ابراهیم محرز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/05
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/20

م الف : 2009820  مهدی ذکاوتمندجزی اداره ثبت اسناد و املاک برخوار  
مفاد آراء

7/266 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460302033000113 مورخ 1404/05/19 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نطنز تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي 
آقاي حسین زارع اسفیدانی فرزند رمضان  بشماره شناسنامه 166 کدملي 
1239433506 در یکدرب باغ محصور به مساحت 643/06 متر مربع مفروز و 
 مجزي شده از پلاک 23 فرعي از 277  اصلي واقع در بخش 11 نطنز خریداری 

مع الواسطه از مالک رسمی آقای رمضان زارع محرز گردیده است.
 لذا به منظور اطلاع  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایي 
تقدیم نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/05
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/20

م الف: 2009673  رحمت اله شاهدي مدیر واحد ثبتي حوزه ثبت ملک نطنز 
مفاد آراء

7/267 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460302034016403 مورخ 1404/7/1 هیات دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم علی زینلی 
فرزند علی محمد بشماره شناسنامه 1457 صادره از کاشان در ششدانگ زمین مزروعی 
به صورت زراعی باغی به مساحت 8907.72 متر مربع مفروز از پلاک 2001 فرعی از 45 
اصلی واقع در بخش 2 کاشان خریداری از اکبر زینلی لتحری فرزند حاج علی محمد 

محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/20
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/05

م الف: 2021441  حسن فتاح راوندی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان
مفاد آراء

7/268 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460302034016406 مورخ 1404/7/1 هیات دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم علی زینلی لتحری 
فرزند علی محمد بشماره شناسنامه 1457 صادره از کاشان در ششدانگ قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 2473.71 متر مربع مفروز از پلاک 2001 فرعی از 45 اصلی واقع در 

بخش 2 کاشان  محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/20
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/05

م الف: 2021416  حسن فتاح راوندی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان
مفاد آراء

7/269 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460302034012674 مورخ 1404/5/19 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم مصطفی 
مستوفی نیا فرزند رضا بشماره شناسنامه 6303 صادره از کاشان در ششدانگ باغچه به 
مساحت 222.10 متر مربع مفروز از پلاک 1157 و 1158 فرعی از 23 اصلی واقع در بخش 

2 کاشان دارای سند مالکیت مشاعی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/20
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/05

م الف: 2021704  محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان
مفاد آر اء

7/270 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460302034012129 و 140460302034012128 مورخ 1404/5/8 هیات 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/
خانم علیرضا خیراندیش فرزند میرزا علی نقی بشماره شناسنامه 2254 صادره از کاشان 
و خانم فاطمه رزاقی فرزند غلامحسین بشماره شناسنامه 23 صادره از کاشان هر یک 
بمیزان سه دانگ مشاع از ششدانگ یک باب خانه به مساحت 106.88 متر مربع مفروز 
از پلاک 361 فرعی از 23 اصلی واقع در بخش 2 کاشان خریداری از مالک رسمی آقای 

احمد رضوی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/20
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/05

م الف: 2021689 محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان
مفاد آراء

7/271 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460302034014850 و 140460302034014847  مورخ 1404/6/18 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای/خانم ابوالفضل رامین فر فرزند غلامرضا بشماره شناسنامه 1037 صادره 
از کاشان و علی انصاری زاده فرزند محمود بشماره شناسنامه 94 صادره از کاشان هر 
یک بمیزان سه دانگ مشاع از ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت 140.60 متر مربع 
مفروز از پلاک 3685 فرعی از 1 اصلی واقع در بخش 4 کاشان خریداری از مالک رسمی 

آقای محمد کریمیان محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/20
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/05

 م الف: 2021700  محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان   
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عصبانیت بارسلونا از فدراسیون فوتبال اسپانیا
باشگاه بارسلونا به دلیل مصدومیت دنی اولمو، از فدراسیون فوتبال اسپانیا خشمگین است. به گزارش 
»ورزش سه«، ستاره بارسلونا همچنان وضعیت نامشخصی دارد و به نظر می‌رسد رسیدن او به بازی 
حساس ال‌کلاسیکو تقریباً غیرممکن باشد. باشگاه بارسلونا از رفتار فدراسیون فوتبال اسپانیا به‌شدت 
ناراضی است. آنها تأکید کرده‌اند که پیش از شروع تمرینات، گزارشی پزشکی کامل به فدراسیون ارسال 
شده و مشخص بوده که اولمو با خستگی شدید عضلانی به اردو آمده است. با این حال، مسئولان 
فدراسیون نتوانستند یا نخواستند به این هشدار توجه کنند، چیزی که باشگاه آن را غیرقابل قبول می‌داند. 
این وضعیت باعث شده بارسلونا احساس کند که سلامت بازیکنشان در اولویت نبوده و فدراسیون 
استانداردهای لازم را رعایت نکرده است. باشگاه همچنین تأکید کرده که هماهنگی لازم بین تیم پزشکی 
بارسلونا و فدراسیون برای نظارت بر روند درمان اولمو برقرار نشده است. با نزدیک شدن به ال‌کلاسیکو، 
وضعیت اولمو یکی از نگرانی‌های اصلی مربیان و هواداران است و باشگاه امیدوار است که با آزمایش‌های 

روز دوشنبه، تصویر واضح‌تری از زمان بازگشت او به میادین به دست آید.

امباپه و هالند هم‌تیمی می‌شوند؟
به دلیل نگرانی‌های فزاینده در مورد آینده وینیسیوس جونیور، رئال مادرید بار دیگر ارلینگ هالند، مهاجم 
نروژی ۲۵ ساله منچستر سیتی، را به لیست کوتاه اهداف خود بازگردانده است. به گزارش »خبرآنلاین«، 
رئال مادرید در صورت جدایی وینیسیوس، به جذب ارلینگ هالند به‌عنوان جایگزین رؤیایی فکر می‌کند. 
مذاکره برای تمدید قرارداد وینیسیوس از ژانویه ۲۰۲۵ بی‌نتیجه مانده و اختلاف بر سر حقوق )۳۰ میلیون 
خواسته او، ۲۰ میلیون پیشنهادی باشگاه( باعث شده شایعات جدایی و انتقال به لیگ عربستان با ۱۸۰ 
میلیون یورو شدت بگیرد.  فلورنتینو پرز قصد دارد با فروش وینیسیوس بودجه لازم برای خرید هالند را 
فراهم کند و بدین ترتیب ترکیب ترسناک خط حمله با کیلیان امباپه شکل گیرد. این علاقه رئال به هالند 
پیشینه‌ای طولانی دارد، اما قرارداد طولانی او با منچستر سیتی تا ۲۰۳۴، خریدش را با مبلغی نجومی 

همراه می‌کند که فروش وینیسیوس می‌تواند این انتقال را ممکن سازد.

اشلوت فقط با شانس لیورپول را قهرمان کرد!
سول کمپل معتقد است که آرنه اشلوت با خوش شانسی و به واسطه تیمی که از یورگن کلوپ تحویل 
گرفت توانست لیورپول را قهرمان کند. به گزارش »ورزش سه«، اشلوت تابستان گذشته پس از پایان 
دوره ۹ ساله یورگن کلوپ در مرسی‌ ساید، هدایت لیورپول را برعهده گرفت. کلوپ تنها قهرمانی‌اش در 
لیگ برتر را در فصل کرونایی ۲۰-۲۰۱۹ به دست آورد و این سرمربی هلندی در اولین سال حضورش در 
آنفیلد، موفق شد دستاورد او را تکرار کند. لیورپول در فصل گذشته تغییرات اندکی در ترکیبش داشت 
و فدریکو کیه‌زا تنها خرید شاخص تابستان اول اشلوت بود. با این حال، در شرایطی که لیورپول تحت 
هدایت کلوپ در آخرین فصل حضور او در جایگاه سوم جدول قرار گرفته بود، این مربی توانست در فصل 
۲۵-۲۰۲۴ هم منچسترسیتی و هم آرسنال را پشت سر بگذارد و به قهرمانی لیگ برتر برسد. قرمزها 
در تابستان جاری هزینه‌های سنگینی انجام داده‌اند تا بتوانند از عنوان قهرمانی دفاع کنند؛ با این حال، 
مدافع سابق آرسنال، بر این باور است که اشلوت خوش‌ شانس بوده که تیمی آماده از کلوپ به ارث 
برده است. سول کمپبل گفت: »به‌ نظرم گاهی پیش رفتن آهسته خوب است. بعضی‌ها خوش‌شانس‌ 
هستند. آرنه اشلوت تیم فوق‌العاده‌ای را به ارث برد و قهرمان شد. تغییر زیادی ایجاد نکرد. خوش‌ شانس 
بود. مربی جدید، انرژی تازه، واکنش مثبت بازیکنان. اما آرتتا مجبور شد تعدادی از بازیکنان را کنار بگذارد، 
همان بازیکنانی که دیگر فایده‌ای برای تیم نداشتند. در یکی دو سال اخیر، او تقریباً تیم مورد نظرش را 
ساخته است. محور اصلی تیم، مهاجم میانی است. سرانجام توانستند بازیکنی مانند ویکتور گیوکرس 
را جذب کنند اما هنوز باید یاد بگیرند چگونه از او استفاده کنند. این فرایند نیاز به ساختن دارد. ویلیام 
سالیبا هم اگر باور نداشت که آرسنال می‌تواند قهرمان شود، قراردادش را تا سال ۲۰۳۰ تمدید نمی‌کرد. 
آنها فقط باید قهرمان شوند. امسال دیگر باید به هر شکل ممکن، چه به آسانی چه با دشواری، به آن برسند 

اما برای رسیدن به آن، باید کار و تلاش کرد تا خوش‌ شانسی نیز به سراغت بیاید.«

خبر روز

انتقال قلی‌زاده به 
پرسپولیس: شاید همین 

زمستان!
احتمال دارد موجی از جدایی‌ها به لخ‌پوزنان 
برسد و علی‌قلی‌زاده و دیگر ستاره‌ها پیش 
از پایان قراردادشان این تیم را ترک کنند. به 
گزارش »ورزش سه«، باشگاه لخ پوزنان 
ممکن است در ماه‌های آینده با تغییرات بزرگی 
در ترکیب خود روبه‌رو شود و برخی از بازیکنان 
کلیدی‌اش را از دست بدهد. بر اساس گزارش 
رسانه‌های لهستانی، چند چهره مهم تیم 
قهرمان فصل گذشته ممکن است به‌زودی 
به دنبال جدایی باشند و حتی یکی از آنها در 
پنجره نقل‌وانتقالات زمستانی راهی تیمی دیگر 
شود. روزنامه‌نگار لهستانی میشال کورک در 
گزارشی برای وب‌سایت محلی پوزنان نوشته 
است: »مدیران لخ پوزنان باید با دقت وضعیت 
آینده ستاره‌های خود را زیر نظر بگیرند. در حال 
حاضر، تنها لوئیس پالما نیست که مورد توجه 
تیم‌های خارجی قرار گرفته است؛ بلکه چند 
بازیکن دیگر نیز پیشنهاداتی در دست دارند 
و ممکن است دوران حضورشان در لخ به 

پایان برسد.«
این گزارش تأکید می‌کند که در صورت ناکامی 
لخ در دستیابی به اهداف بزرگ فصل، از جمله 
رقابت برای قهرمانی لیگ و صعود در اروپا، 
احتمال خروج چند بازیکن اصلی بسیار بالا 
خواهد بود. به گفته منابع نزدیک به باشگاه، 
برخی از این بازیکنان از مدت‌ها قبل زیر نظر 
تیم‌هایی از اروپای غربی قرار دارند و با توجه به 
افزایش ارزش بازارشان، احتمال دارد مدیران 
لخ برای جلوگیری از خروج آزاد، با انتقال زودتر 

آنها موافقت کنند.
در ماه‌های گذشته، رسانه‌های لهستانی بارها 
درباره وضعیت مالی و ساختاری باشگاه لخ 
هشدار داده بودند و حالا به نظر می‌رسد در 
صورت ادامه نتایج نوسانی تیم، زمستان آینده 
می‌تواند نقطه آغاز تغییر نسل در پوزنان باشد. 
به این ترتیب علی‌ قلی‌زاده نیز که در پنجره‌های 
قبلی به پرسپولیس نزدیک بود و با مخالفت 
باشگاه لهستانی به ایران برنگشت ممکن 
است پیش از پایان قراردادش در پایان فصل 

یک انتقال بزرگ را تجربه کند.

فوتبال جهان

عکس خبر

 بازی جذاب از نگاه ژنرال و ضعیف از دید منتقدان

امیرِ همیشه راضی...

کمتر از یکسال تا جام جهانی 2026باقی مانده و تیم ملی ایران نه تنها در 
برگزاری دیدار تدارکاتی با تیم های قدر برای آمادگی هرچه بهتر پیش از 
شروع مهمترین تورنمنت فوتبال دنیا ناکام مانده بلکه هربار یوزهای ایرانی 
در بازی های دوستانه در برابر رقبای نه چندان قلدر خود به صف می شوند 
صدای زنگ خطری که تیم ملی را تهدید می کند قوی تر از قبل در گوش 
فوتبالدوستان این دیار طنین انداز می شود. بار دیگر ایران در فیفادی در صف 
آرایی در برابر رقبایش چهره ‌ای از خود نشان داد که پر بود از تکرارِ اشتباه ‌هایی 
که سال‌هاست فوتبال ما را زمینگیر کرده؛ تیمی با دفاعی متزلزل، مهاجمانی 
بی عطش و البته سرمربی ‌ای که همیشه از عملکرد شاگردانش راضی و 
خشنود است؛ چه ببرند، چه متوقف شوند و چه نتیجه بازی را واگذار کنند.

تیم ژنرال در مصاف با تیم ملی روسیه، 2 بر یک شکست خورد اما جالب 
آنجاست که کارشناسان و پیشکسوتان فوتبال روس، ملی پوشان کشورشان 
را آماج انتقادات خود قرار دادند؛ ولادیمیر پونوماریوف، مدافع پیشین تیم 
ملی روسیه با زوم کردن روی اشتباهات خط دفاعی تیم  والری کارپین در 
مجموع به بازی شاگردان او نمره 4 منفی داد، ولادیسلاو رادیموف، کاپیتان 
سابق زنیت سن‌پترزبورگ هم با انتقاد شدید از اشتباهات فردی ملی پوشان 
روسیه، ویکتور ملیوخین را ضعیف ترین بازیکن روس ها معرفی کرد؛ 
مدافع 21 ساله ای که در آخرین دقایق بازی با وجود مصدومیت چند توپ 
گیری تأثیرگذار داشت اما اینها باعث نشد که اشتباهات او در طول بازی از 
چشم منتقدان پنهان بماند، یوگنی لووچف، پیشکسوت باشگاه اسپارتاک 

مسکو نیز پارا فراتر گذاشت و گفت که اصلًا در دیدار ایران و روسه بازی تیمی 
از شاگردان کارپین ندیده اند. 

اما در مقابل و در روزی که کارشناسان روس با وجود برتری تیمشان به 
ملی پوشان این کشور تاختند، سرمربی کارکشته تیم ملی ایران نه تنها این 
بازی را »تاکتیکی و جذاب« خواند، بلکه با اعتماد به نفس همیشگی خود 
تأکید کرد که »همه از آن لذت برده ‌اند«! اینکه منظور قلعه نویی از »همه« 
دقیقاً چه کسانی هستند و اینکه چگونه کسی می ‌تواند از آشفتگی تیم او، 
اشتباهات فردی پرتکرار ستاره هایش)!(، جای گیری های غلط، شکاف 
عمیق بین دفاع و حمله و بی برنامه بازی کردن تیم ملی »لذت« ببرد، هم 
برای فوتبالدوستان ایرانی یک معمای لاینحل باقی مانده است. پربیراه 
نیست اگر مدعی شویم بهترین اظهار نظر درباره این بازی را مربی 56 ساله 
روس ها کرد، همانجا که گفت »ما چیز خاصی از حریف ندیدیم فقط دو سه 
کرنر و پنج شش اوت از آنها به خاطر دارم«. راستش ما هم سال هاست 
چیزی از تیم ملی کشورمان نمی بینیم. آقای کارپین از شما چه پنهان از قضا 
مدتهاست  ژنرال با استناد به همین آمار برجای مانده از کرنرهای و ضربات 
اوت تیمش در بازی ها هم تأکید دارد که اینها شاهدی بر هجومی بازی 
کردن تیمش است و هم اینکه در مواجهه با انتقادات نیز با توسل به همین 

ارقام و اعداد، نقدها را غیرفوتبالی و غیرمنصفانه می خواند!
این بار البته امیرخان پارا فراتر گذاشته و پس از شکست ایران در مصاف سرد 
و کسل کننده با روس ها از عملکرد شاگردانش نیز ابراز رضایت هم می کند. 

وقتی سرمربی تیم ملی به این نتایج و بازی ها امیدوار و خوش بین است 
یعنی باید فاتحه امید را خواند؛ یعنی هیچ امیدی به بهبود این تیم در آینده 
نخواهد بود. تیمی که پیرترین بازیکنش بهترین نمره را در میدان بازی می 
گیرد و سنگربان پرآوازه اش ضعیف ترین عملکرد را از خود بر جای می گذارد 
و به هیچ توپی نه نمی گوید. تیمی که سکاندارش در عین ناباوری بهترین 
بازیکن میدان را بیرون می کشد آن هم نه برای محک زدن جوان تر ها بلکه 
برای به زمین فرستادن کاپیتانی که نه تنها مدتهاست پایش در جریان بازی 
های رسمی به توپ نخورده بلکه مدتهاست بی تیم و بلاتکلیف مانده است.

با این اوصاف ما هم با امیر موافقیم، بازی تیم ملی ایران و روسیه »جذاب« 
بود البته نه در میدان و از نظر تاکتیکی بلکه جذابیت آن به حواشی بعد از 
بازی مربوط می شد؛ همانجا که تیمی که پیروز میدان شده سیبل انتقادات 
قرار می گیرد و از تیمی که باخته باید با به به و چه چه استقبال کرد و الا به 
دشمنی با تیم ملی و امیر متهم می شوی. با این تفاسیر پربیراه نیست اگر 
مدعی شویم تیم ملی ایران در آستانه جام جهانی نه تنها از نظر فنی در خطر 
است، بلکه به آفت خودستایی نیز گرفتار شده. ای کاش کادرفنی تیم ملی 
حداقل با خود صادق باشد و این ابراز رضایت ها زبانی باشد، ای کاش ژنرال 
پس از بازی ها به ارزیابی دقیق شاگردانش بپردازد و برای یک بار هم که 
شده با گوشی شنوا برای حرف منتقدان تره خورد کند و الا تنها چیزی که 
در انتظار فوتبال ایران است، تکرار همان ناکامی ‌های گذشته خواهد بود و 

حذفی فاجعه بار تر از دوره های قبل از جام جهانی 2026.

حدادی‌فر: فیفادی به ذوب آهن آسیب زد
سرمربی ذوب آهن با اشاره به اینکه تعطیلات فیفادی کمی برایمان خوب بوده گفت: ولی فیفادی 
به تیم آسیب هم زده است. به گزارش »ورزش سه«، قاسم حدادی‌فر بعد از تساوی شاگردانش در 
بازی دوستانه با تیم امید ایران، گفت: ما در این فیفادی محک خوبی خوردیم. می‌خواهم به مجموعه 
تیم ملی امید تبریک بگویم. تیم فوق‌العاده ای دارند و بازیکنان با کیفیتی دارند و خیلی با برنامه 
فوتبال بازی می‌کنند. امیدوارم طلسم بشکند و بعد از سال‌ها این تیم را در المپیک ببينيم چون این 
تیم پتانسیلش را دارد، خیلی بازیکنان با کیفیتی دارد و من امیدوارم که حداقل هفت هشت نفر از 
این بازیکنان بتوانند مسافر جام جهانی باشند. او افزود: ما به این جوانان نیاز داریم. چون خیلی 
فوتباليست های خوبی هستند و هم از لحاظ فنی، هم از لحاظ شخصیتی باید روی این‌ها سرمایه 
گذاری کنیم. سرمربی ذوب آهن همچنین گفت: چهارده پانزده بازیکن از تیم ما این شرایط را دارند که 
در تیم ملی امید بازی کنند ولی انتخاب با آقای روانخواه و کادر ایشان است. حالا خوب شد که این بازی 
را انجام دادیم و شرایط بازیکنان را دیدند و بچه‌ها باید سخت تلاش کنند و رقابت کنند تا در این تیم ملی 
باکیفیت باشند و خودشان را نشان دهند. حدادی‌فر در پایان خاطرنشان کرد: تعطیلات فیفادی کمی 
برایمان خوب بود ولی به تیم آسیب هم زده است. در کل توانستیم خوب تمرین کنیم و الان هنوز یک 
هفته دیگر هم وقت داریم که تمرین کنیم چون شرایط بازی‌هایمان سخت است. امیدوارم که بتوانیم 
هارمونی لازم را به دست بیاوریم و بتوانیم خییلی خیلی بهتر نتیجه بگیریم. چون فقط خوب بازی 

کردن ملاک نیست و باید نتایج خوبی هم داشته باشیم. 

مصاف سپاهان با تیم امید در غیاب ملی‌پوشان و خارجی‌ها
محرم نویدکیا در غیاب ستاره‌های سپاهان تمرینات تاکتیکی تیمش برای بازی با استقلال خوزستان 
را شروع کرد و امروز نیز طلایی پوشان در دیداری دوستانه به مصاف تیم ملی امید خواهند رفت. به 
گزارش »ورزش سه«، تمرینات تیم سپاهان شروع شد و محرم نویدکیا در غیاب هفت بازیکن تیمش 
را تمرین می‌دهد، با این حال تمرینات سپاهان هنوز هم بازیکنان سرشناسی دارد و خالی از بازیکن 
نیست. البته در این جلسه تمرینی بازیکنان خارجی هم حضور نداشتند که پایان مرخصی به زودی به 

تمرینات اضافه خواهند شد تا تمرینات طلایی پوشان در فیفادی شکل کامل‌تری بگیرد.
مجید علیاری یکی از بازیکنانی بود که در فیفادی قبلی در لیست امیر قلعه نویی حضور داشت اما در 
فیفادی مهرماه دعوت نشد و مراحل آماده‌سازی را در تیم باشگاهی‌اش دنبال می‌کند و همچنان به 
دنبال تأثیرگذاری در تیم باشگاهی‌اش خواهد بود. یکی دیگر از بازیکنانی که در این تمرینات فرصت 
ویژه‌ای خواهد داشت هادی محمدی است که به تازگی از بند مصدومیت رها شده و در این مدت 
می‌تواند به شرایط بدنی مطلوب برسد و شانس بازگشت به ترکیب اصلی را دنبال کند. محرم در این 
جلسه‌تمرینی فشار زیادی به بازیکنانش وارد نکرد و بیشتر روی یک دروازه تمرین کردند، با توجه به 
حضور سه دروازه‌بان سپاهان در اردوی تیم ملی بزرگسالان و امید آنها فقط سیدحسینی را درون دروازه 

در اختیار دارند و یک دروازه‌بان از تیم آکادمی کنار او تمرین می‌کند. 

جهانبخش گوش مدافع روسیه را پاره کرد!
بر اثر ضربه شدید کاپیتان تیم ملی ایران گوش مدافع تیم ملی روسیه پاره شد. به گزارش »ورزش 
سه«، ویکتور ملیوخین، مدافع روسیه، در جریان دیدار دوستانه برابر تیم ملی ایران دچار مصدومیتی 
شدید شد. شبکه تلویزیونی »مچ تی‌وی« گزارش داد که والری کارپین، سرمربی تیم ملی روسیه در 
نشست خبری پس از بازی اعلام کرده که گوش ملیوخین در جریان مسابقه پاره شده است. در دقیقه 
۸۴ بازی، علیرضا جهانبخش در یک نبرد هوایی برای تصاحب توپ، با پای بلند به سمت توپ رفت و 
ناخواسته با کف استوک خود به سر بازیکن روسیه ضربه زد. ملیوخین که در سطح باشگاهی برای تیم 
روستوف بازی می‌کند، سه دقیقه بعد و در دقیقه ۸۷ زمین را ترک کرد و تعویض شد. دیدار دوستانه 

دو تیم در نهایت با پیروزی ۲ بر ۱ روسیه به پایان رسید.

مستطیل سبز

در روزی که کارشناسان روس با وجود برتری تیمشان 
به ملی پوشان این کشور تاختند، سرمربی کارکشته 
تیم ملی ایران نه تنها این بازی را »تاکتیکی و جذاب« 
خواند، بلکه با اعتماد به نفس همیشگی خود تأکید 

کرد که »همه از آن لذت برده ‌اند«

 یکشنبه ۲۰ مهر ۱۹/۱۴۰۴ ربیع الثانی ۱۲/۱۴۴۷ اکتبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۵۹

 ثروت رونالدو
 ۲ برابر مسی شد

دارنده ۵ توپ طلای بهترین بازیکن دنیا به 
اولین فوتبالیست میلیاردر دنیا تبدیل شد. 
دارایی کریستیانو رونالدو به ۱.۴ میلیارد دلار 
رسیده که تقریباً ۲ برابر ثروت لیونل مسی )۷۰۰ 
میلیون دلار( است. بلومبرگ گزارش می‌دهد 
که اسطوره پرتغالی از سال ۲۰۰۲ تا ۲۰۲۲ تقریباً 
۵۵۰ میلیون دلار درآمدزایی داشته ولی با 
انتقال به لیگ عربستان راه ۲۰ساله را دوساله 

رفت و دارایی‌اش میلیاردی کرد.

رکورددار دسته ۹۴ کیلوگرم وزنه‌برداری قهرمانی جهان گفت: این مدال و رکورد سقف آرزو من نیست 

هدفم طلای المپیک است. 

علیرضا معینی در گفت‌وگو با »ایرنا« در خصوص رقابت با کارلوس ناسار بلغارستانی گفت: من ۲ 

ماه پیش رکورد جهان را در تمرین زده بودم. هر کسی به اندازه تلاش و کوشش خود از رقابت‌های 

جهانی سهم می‌برد. کارلوس ناسار قهرمان بزرگی است اما من نیز اعتماد به نفس لازم را برای 

 این رقابت داشتم و چیزی هم از ناسار بلغارستانی کم ندارم. تلاش می‌کنم که در مجموع نیز از او

 عبور کنم. 

وی ادامه داد: هدف من بسیار بزرگ است و یک مدال یا رکورد سقف آرزو من نیست و مسیر 

اصلی من برای المپیک طراحی شده است و امیدوارم برای کشور مفید واقع شوم و چندین سال در 

وزنه‌برداری جهان باشم.

دارنده نشان طلای یکضرب دسته ۹۴ کیلوگرم جهان در 

خصوص رقابت با علی‌ عالی‌پور نیز گفت: رقابت درون 

اردویی و رقابت در مسابقه برای من بسیار مفید است و 

همیشه برای رسیدن به پیراهن تیم ملی باید تلاش کنم. 

 تیم ملی جوان است و حس رقابت در آن بسیار بالا

 است.

 معینی که از سده لنجان به تیم ملی معرفی 

شده در خصوص قهرمانان این شهر گفت: 

قهرمانان بزرگی مانند سهراب مرادی از این 

شهر به جهان معرفی شد او الگو من است 

و از رفتار و کردار ورزشی او درس می‌گیرم. 

او نخستین مدال طلای استان اصفهان را در 

المپیک کسب کرد. من مدالم را به مردم 

ایران و مردم شریف سده لنجان تقدیم 

می‌کنم.

رکورددار وزنه‌برداری جهان: 

رؤیای من قهرمانی المپیک است
تیم فوتسال پالایش نفت اصفهان جمعه 
عصر در چارچوب هفته دوازدهم لیگ 
برتر فوتسال در سالن ورزشی »شهدای 
پالایشگاه« شهرک شهید محمد منتظری 
اصفهان به مصاف تیم »شهرداری ساوه« 
رفت و با ارائه یک بازی زیبا با نتیجه ۲ بر یک 
به برتری رسید. به گزارش »ایرنا«، این بازی 
با شروع طوفانی بازیکنان تیم »شهرداری 
ساوه« آغاز شد و این تیم توانست در ابتدای 
نیمه نخست با تک گل عرفان محمدیان از 
پالایش نفت اصفهان پیش بیفتد، به دنبال 
این گل و با گذشت زمان تعادل به بازی 
برگشت اما پس از ۱۰ دقیقه پالایش نفت با 
تغییر تاکتیکی توانست ۲ گل را وارد دروازه 
تیم میهمان کند تا در پایان نیمه نخست، 
با نتیجه ۲ بر یک پیروز میدان شود. ۲ گل 
پالایش نفت در نیمه اول را بهنام فکور و علی 
شیری وارد دروازه تیم شهرداری ساوه کردند. 
در نیمه دوم، هرچند شهرداری ساوه ترکیب 
خود را با چند تغییر تاکتیکی، تغییر داد اما 
تعادل بازی حفظ شد و گلی از خطوط دروازه 
رد نشد تا در نهایت این دیدار با نتیجه ۲ بر یک 
به پایان برسد. پالایش نفت با کسب پیروزی 
در این بازی ۱۷ امتیازی شد و به رده هفتم 
جدول رده بندی صعود کرد. شهرداری ساوه 

نیز با ۶ امتیاز در رده سیزدهم باقی ماند.

پالایش نفت اصفهان از سد 
»شهرداری ساوه« گذشت

مرضیه غفاریان



قاسم‌زاده خبر داد

بهره‌برداری از ۲ ابَرپروژه در اصفهان تا پایان سال جاری
شهردار اصفهان گفت: دو ابرپروژه بزرگراه شهید آیت‌ا... رئیسی و مجموعه تقاطع‌های شهید فخری‌زاده 

در حال انجام است و تلاش می‌کنیم تا پایان سال جاری به بهره‌برداری برسد.
به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، علی قاسم‌زاده در برنامه رادیویی »سلام اصفهان« اظهار کرد: شهر اصفهان 
یک هفته پرتلاش را پشت سر گذاشت و سی‌وهفتمین جشنواره بین‌المللی فیلم‌های کودکان و نوجوانان 
به‌خوبی برگزار شد. وی با بیان اینکه در اختتامیه جشنواره سی‌وهفتم شاهد حضور چهره‌های سرشناس 
عرصه سینما بودیم، افزود: در اصفهان این امکان فراهم شد که بچه‌های شهر با بزرگان سینما رویارویی 
حضوری داشته باشند و در کارگاه‌هایی که تشکیل شد، از تجارب آنها استفاده کنند. شهردار اصفهان با 
بیان اینکه مجدد به روال قبل برنامه »به احترام مردم« را هر هفته خواهیم داشت و پروژه‌های عمرانی 
را تقدیم شهر می‌کنیم، تصریح کرد: پروژه »بسته پرواز« شامل ۶۰ پروژه به‌سرعت در حال انجام است، 
همچنین دو ابرپروژه بزرگراه شهید آیت‌ا... رئیسی و مجموعه تقاطع‌های شهید فخری‌زاده در حال انجام 
است و تلاش می‌کنیم تا پایان سال به بهره‌برداری برسد. قاسم‌زاده با بیان اینکه هفته جاری در منطقه 
۱۳ اصفهان چهار پروژه رونمایی می‌شود، خاطرنشان کرد: تقاطع غیر هم‌سطح شهید فندرسکی پور در 
بزرگراه شهید اقارب‌پرست، گلوگاه‌هایی در ورودی دستگرد وجود داشت که بازگشایی آن مطالبه چندین 
ساله مردم بود، بازگشایی شده است. وی افزود: مجموعه زمین‌های ورزشی روباز در پارک کوهستانی 

قائمیه و مجموعه ورزشی پهلوانی در مجموعه شهدای دستگرد از جمله این پروژه‌ها است‌.

بسته تشویقی برای ساختمان‌های سبز اصفهان توسط سازمان 
نظام مهندسی ارائه شود

رئیس کمیسیون عمران، معماری، شهرسازی و بافت تاریخی شورای اسلامی شهر اصفهان گفت: در 
نشست مشترک شورا، شهرداری و سازمان نظام مهندسی ساختمان اصفهان، با توجه به کمبود انرژی، 

بر ارائه بسته‌های تشویقی توسط سازمان نظام مهندسی برای ساختمان‌های سبز تأکید شد.
رسول میرباقری در گفت‌وگو با خبرنگار »ایمنا« با اشاره به برگزاری نشست مشترک شورای اسلامی 
شهر، شهرداری و سازمان نظام مهندسی ساختمان اصفهان اظهار کرد: اگر فرایند صدور پروانه 
ساختمانی، پایانه سفت‌کاری یا پایان کار را به چند بخش تقسیم کنیم، یکی از بخش‌های دخیل در این 
فرایند سازمان نظام مهندسی است. وی با بیان اینکه مراجعات متعدد در حوزه‌های مختلف به اعضای 
شورای اسلامی شهر درباره نارضایتی‌ها و تغییر وحدت رویه‌ها انجام شد، افزود: بر این اساس تصمیم 
گرفتیم در جلسه‌ای با حضور اعضای کمیسیون عمران در خدمت هیئت رئیسه سازمان نظام مهندسی 
باشیم، موضوعات خوب و مهمی مطرح شد. رئیس کمیسیون عمران، معماری، شهرسازی و بافت 
تاریخی شورای اسلامی شهر اصفهان با اشاره به اینکه طبق وحدت رویه‌های قبلی مبنی بر اینکه در شهر 
اصفهان تصمیم‌گیری شود که در صورت امکان گروه‌های »ج« و »د« اجرایی شود و به مابقی گروه‌ها 
نیازی نباشد، گفت: علاوه بر این مقرر شد نحوه قراردادها و اسامی مجریان ذی‌صلاح با هماهنگی اداره 
کل راه‌وشهرسازی ارائه شود تا اگر مالکی قصد ساخت‌وساز دارد، به‌صورت واقعی مجری ذی‌صلاح را 
انتخاب کند و از دلال‌بازی به‌دور بماند. میرباقری با بیان اینکه در جلسه بحث ارجاع نظارت‌ها مطرح 
شد، تصریح کرد: نظارت‌هایی که در حال حاضر از طرف سازمان ارجاع می‌شود، این بود که مهندسان 
تأکید و تقید به امر نظارت‌ها را داشته باشند، همچنین نظارت عالیه سازمان در سال‌های قبل به این 
صورت بود زمانی که یک عملیات ساختمانی آغاز می‌شود، یک دفترچه بتن‌ریزی دریافت می‌کرد که 
پس از تأیید مهندسان ناظر، یک ناظر عالیه نیز از طرف سازمان نظام مهندسی بازدید می‌کرد، این امر 
به کیفی‌سازی ساختمان در شهر اصفهان کمک می‌کند، از این جهت که نظارت‌ها کنترل می‌شود که 
اگر خللی به‌وجود آمده با تذکرات فنی و مهندسی رفع شود. وی با اشاره به پیش‌بینی کمیته داوری 
در سازمان نظام مهندسی گفت: پیش‌بینی شده است که اگر اختلاف نظری میان مالک و مجری یا 
سازنده پیش آمد، کمیته داوری بتواند موضوع را حل و فصل کند، همچنین کنترل نقشه‌ها مطرح شد 

که در جلسات کارگروه بررسی می‌شود.

وقتی کمیسیون ماده ۱۰۰ از ابزار قانون به منبع درآمد بدل می‌شود، خیابان‌ها تنگ‌تر، هوا آلوده‌تر و نظم شهری شکننده‌تر می‌شود؛

تراکم‌فروشی، درآمد امروز و بحران فردای اصفهان
شهرها همچون موجوداتی زنده‌ هستند؛ هر بنایی که بی‌حساب قد 
می‌کشد، هر کوچه‌ای که بی‌ظرفیت بارگذاری می‌شود و هر پروانه‌ای 
که بی‌ضابطه صادر شود، زخمی عمیق بر پیکره شهر بر جای می‌گذارد؛ 
تخلفات ساختمانی شاید در نگاه نخست ساده به‌نظر آید اما سرنوشت 

شبکه حمل‌ونقل و کیفیت زندگی شهروندان به آن گره خورده است.
به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، در بسیاری از کلان‌شهرهای ایران 
ساخت‌وساز بدون ضابطه یا تغییر کاربری‌های بی‌برنامه معابری را که 
برای جمعیتی محدود طراحی شده‌اند با موجی از خودرو و تردد روبه‌رو 
ساخته است؛ کافی است یک ساختمان چندطبقه در کوچه‌ای باریک 
بدون پارکینگ ساخته شود، همانجا ده‌ها خودرو ناچار می‌شوند در معبر 
متوقف شوند و ترافیکی ماندگار بر زندگی روزمره تحمیل خواهد شد؛ 
این همانجایی است که یک تخلف کوچک به یک عارضه بلندمدت و 

حتی دائمی بدل می‌شود.
نقش کمیسیون ماده ۱۰۰ در این میان بسیار بحث‌برانگیز است؛ به اعتقاد 
برخی کارشناسان قانونی که قرار است با برخورد قاطع مانع ساخت‌وساز 
غیرمجاز شود امروز در عمل نباید به منبع درآمد شهرداری‌ها و مجوزی 
نانوشته برای خلاف‌سازی بدل شود؛ سازنده متخلف به‌خوبی می‌داند 
که کافی است جریمه‌ای بپردازد تا ساختمانی که نه پارکینگ دارد، نه 
همخوانی با طرح جامع و تفصیلی سرپا بماند؛ نتیجه آنکه قانون از 

بازدارندگی تهی و به اهرمی برای تداوم بی‌نظمی تبدیل می‌شود.
آمارهای رسمی خود گویای این چالش است؛ میلیون‌ها پرونده در 
کمیسیون‌های ماده ۱۰۰ رسیدگی شده، اما جز معدودی حکم تخریب 
به اجرا درنیامده است؛ به گفته بعضی کارشناسان شاید جریمه‌ها آنقدر 
ناچیز و اجرای احکام آنقدر سست است که تخلف برای بسیاری از 
سازندگان به‌صرفه است، در واقع به‌جای آنکه شهروند متخلف بترسد 
این شهر است که باید تاوان خیابان‌های قفل‌شده و هوای آلوده را 

بپردازد.
امروزه تراکم‌فروشی بی‌ضابطه، خانه‌های حیاط‌دار دیروز را به 
آپارتمان‌های انبوه امروز بدل کرده است؛ تراکم‌فروشی در ساده‌ترین 
تعریف یعنی فروش حق ساخت بیشتر از حد مجاز، به عبارت ساده‌تر 
زمینی که بر اساس ضوابط فقط ظرفیت دو یا سه طبقه را دارد به‌واسطه 
پرداخت عوارض و مجوزهای خاص به ساختمانی پنج یا شش‌طبقه 

تبدیل می‌شود.
در ظاهر، این سیاست برای تأمین درآمد شهرداری‌ها جذاب است، اما 
در واقع به تخریب تدریجی ساختار محلات منجر می‌شود؛ خانه‌های 
حیاط‌دار و کم‌جمعیت دیروز جای خود را به آپارتمان‌های پرتراکم و بی 
پارکینگ می‌دهند؛ این تغییر کالبدی فقط تغییر چهره محله نیست، 

بلکه به معنای افزایش چندبرابری خودروها، کاهش فضای باز، 
افزایش تقاضا برای خدمات شهری و تشدید بار ترافیکی معابر است.

سیاستی که باید استثنا و محدود به شرایط خاص باشد، نباید امروز 
به یک قاعده نانوشته در کلان‌شهرها بدل شود، زیرا حاصل آن محلاتی 
است که ظرفیت جمعیتی و ترافیکی آنها به‌مراتب فراتر از طراحی اولیه 
است و همین تضاد میان »ظرفیت واقعی« و »بارگذاری تحمیل‌شده« 

منبع اصلی بسیاری از گره‌های ترافیکی کنونی شهرها به‌شمار می‌آید.
نقد اصلی متوجه سازنده‌ای نیست که سودای سود دارد، بلکه متوجه 
ساختاری است که با چشم‌پوشی از تخلفات شهر را قربانی می‌کند؛ 
اگر نگاه کوتاه‌مدت بر بلندمدت غلبه کند، اگر شهرداری‌ها به جای 
انضباط، درآمد را معیار قرار دهند، هیچ امیدی به درمان ترافیک مزمن 
شهر باقی نخواهد ماند؛ اصلاح جدی در شیوه رویارویی با تخلفات 
ساختمانی و پایان دادن به درآمد مذموم کمیسیون ماده ۱۰۰، شرط 
نخست بازگرداندن نظم به کالبد شهری است، وگرنه خیابان‌های امروز 

به زندان‌های فردا بدل خواهند شد.

بارگذاری بیش از حد، تهدیدی برای آینده شهری اصفهان 
ابوالفضل قربانی، رئیس کمیسیون هوشمندسازی و حمل‌ونقل 
شورای اسامی شهر اصفهان به خبرنگار »ایمنا« می‌گوید: این 
روزها معابر شهری شاهد حجم بالای تردد خودروها و در نتیجه 
شکل‌گیری ترافیک‌های سنگین هستند؛ پدیده‌ای که ریشه آن را باید 
در بارگذاری‌های بیش از ظرفیت شهری، هم در حوزه ساخت‌وساز و هم 

در حوزه جمعیتی جست‌وجو کرد.

وی می‌افزاید: مطالعات جامعی که در حوزه ساخت‌وساز و حمل‌ونقل 
نشان می‌دهد که هر منطقه از شهر ظرفیت مشخصی برای بارگذاری 
دارد، اما بی‌توجهی به روند ساخت‌وسازهای بی‌ضابطه هم از سوی 
مدیریت شهری و هم از سوی مردم موجب نگرانی است که این 
خلافی‌سازی‌ها در آینده نه چندان دور بیشتر شود؛ خلاف‌سازی‌هایی 
که در کوتاه مدت شاید برای مختلف )فرد سازنده( سودی داشته باشد، 

اما در دراز مدت به ضرر همان فرد و شهر خواهد بود.
رئیس کمیسیون هوشمندسازی و حمل‌ونقل شورای اسلامی شهر 
اصفهان تأکید می‌کند: در گام نخست باید موضوع فرهنگ‌سازی جدی 
گرفته شود، چرا که ظرفیت شهر محدود است و بارگذاری بیش از حد در 

نهایت به ضرر همه شهروندان تمام خواهد شد.
قربانی ادامه می‌دهد: مدیران و مسئولان باید بدانند ارجاع تخلفات 
ساختمانی به کمیسیون ماده ۱۰۰ به معنای تطهیر آنها نیست، در این 
فرایند تنها یک جریمه پرداخت می‌شود؛ اما اصل تخلف همچنان باقی 

می‌ماند و عوارض و آسیب‌هایی که ایجاد کرده است از بین نمی‌رود.
وی تصریح می‌کند: در مطالعات جامع حمل‌ونقل، موضوع 
»عارضه‌سنجی ترافیک« به‌طور ویژه مورد بررسی قرار می‌گیرد، چراکه 
هر اقدامی در شهر می‌تواند بار ترافیکی و مشکلات مضاعفی برای شبکه 
حمل‌ونقل ایجاد کند، با این حال در عمل توجه کافی به این مطالعات 

نمی‌شود.
رئیس کمیسیون هوشمندسازی و حمل‌ونقل شورای اسلامی شهر 
اصفهان عنوان می‌کند: به‌طور حتم باید مجموعه نظام مهندسی 
و مدیریت شهری با دقت بیشتری به این مسائل ورود کنند، زیرا 
نادیده گرفتن آنها نه‌تنها مشکلات امروز را رفع نمی‌کند، بلکه در آینده 

هزینه‌های سنگین‌تری را به شهر و شهروندان تحمیل خواهد کرد.
به گزارش »ایمنا«، گره‌های ترافیکی و مشکلات ناشی از بارگذاری‌های 
بی‌ضابطه، محصول سال‌ها بی‌توجهی به اصول شهرسازی و استفاده 
نادرست از کمیسیون ماده ۱۰۰ است اما مسیر اصلاح همچنان باز است، 
چرا که اجرای دقیق ضوابط، پایبندی به عارضه‌سنجی ترافیکی در همه 
پروژه‌ها و فرهنگ‌سازی برای شهروندان و سازندگان می‌تواند چرخه 

بی‌نظمی را متوقف کند.
نکته کلیدی این است که اگر مدیریت شهری در هر شهری به‌جای 
درآمدهای کوتاه‌مدت، کیفیت زندگی مردم را محور تصمیم‌گیری قرار 
دهد، آینده‌ای متفاوت رقم خواهد خورد؛ خیابان‌های قفل‌شده امروز 
می‌توانند به مسیرهای روان و ایمن فردا تبدیل شوند؛ محله‌هایی که 
اکنون گرفتار تراکم بی قاعده‌اند، می‌توانند بار دیگر به فضاهایی انسانی 

و زیست‌پذیر بدل شوند.

با مسئولان
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مدیر منطقه ۶ شهرداری اصفهان گفت: با راه‌اندازی خدمت جدید در »اصفهان 
من«، شهروندان این منطقه می‌توانند به‌صورت کامل غیرحضوری نسبت به تأیید 
نقشه‌های سیستم‌های اعلام حریق، اطفای حریق و مدیریت دود اقدام کنند؛ 
خدمتی که به همت سازمان آتش‌نشانی، معاونت برنامه‌ریزی و سازمان فاوا در 

شهرداری فراهم شده است.  
علی باقری در گفت‌وگو با »ایمنا« اظهار کرد: در راستای تسهیل فرایندهای 
اداری و ارتقای خدمات الکترونیکی، شهرداری اصفهان با همکاری سازمان 
آتش‌نشانی و معاونت برنامه‌ریزی، خدمت تأیید نقشه‌های سیستم‌های ایمنی 
ساختمان )اعلام حریق، اطفای حریق و مدیریت دود( را به صورت غیرحضوری 

و از طریق برنامه کاربردی »اصفهان من« به نشانی my.isfahan.ir در دسترس 
شهروندان قرار داده است.  وی افزود: هدف اصلی ما کاهش ترددهای حضوری، 
تسریع در فرایندهای صدور تأییدیه و افزایش رضایت شهروندان است؛ با این 
اقدام متقاضیان نیازی به مراجعه حضوری به شهرداری یا آتش‌نشانی ندارند و 
می‌توانند با بارگذاری فایل نقشه‌ها و مدارک لازم، درخواست خود را پیگیری کنند.

مدیر منطقه ۶ شهرداری اصفهان تصریح کرد: از این پس، تمام مراحل بررسی و 
تأیید نقشه‌های سیستم‌های ایمنی )شامل سیستم اعلام حریق، اطفای حریق و 
مدیریت دود( در بستر الکترونیکی انجام می‌شود و متقاضیان می‌توانند وضعیت 

درخواست خود را به‌صورت آنلاین مشاهده کنند. 

مدیر منطقه ۸ شهرداری اصفهان گفت : به‌مناسبت برگزاری جشنواره فیلم کودک 
و نوجوان در شهر اصفهان بیش از ۲۴ برنامه  در این منطقه برگزار شد.

حسن محمدحسینی در گفت‌وگو با »ایمنا« اظهارکرد: جشنواره فیلم و 
کودک علاوه بر اینکه یک رویداد سینمایی است ، یک فرصتی بی نظیر برای 
نمایش اندیشه ها، احساسات و رؤیاهای نسل آینده ایران است، نسلی که 
تعدادی از آنها را در جنگ دوازده‌روزه از دست داده‌ایم و این جشنواره یاد و 
نام آن فرشتگان کوچک و مظلوم را گرامی می دارد و می کوشد در این جهان 
پر از ستم و بی عدالتی ، چراغ امید را در دل فرزندانمان روشن نگه دارد. وی 
افزود: باتوجه به اینکه اصفهان شهر هنر است و یکی از شعارهای ما »هرکودک 

اصفهانی یک هنرمند است«؛ بنابراین، در این منطقه رویدادهای متفاوتی به 
مناسبت جشنواره بین‌المللی کودک و نوجوان برگزار شد که انعکاس های 
متفاوت و مثبتی از شهروندان را در سایر محلات این منطقه داشته ایم. 
مدیر منطقه ۸ شهرداری اصفهان تصریح کرد: رویداد کودک و نوجوان از 12 
 تا 17 مهر ادامه داشت که بیش از ۲۴ برنامه برای کودکان و نوجوانان برگزار 
شد. این برنامه‌ها با آیتم های نمایش فیلم، مسابقه نقاشی کودکان با موضوع 
کودکان غزه و فلسطین و کودکان جنگ 12روزه همراه جنگ شادی، مسابقات 
کاردستی و تفریحی، بازی‌های هیجانی، قصه‌گویی کودکان، فستیوال بازی 

مادر وکودک، حرکت کاروانال شادی در تمام محلات سطح منطقه برگزار شد.

پایان مراجعه حضوری به منطقه ۶ اصفهان برای تأیید نقشه‌های سیستم حریق  ۲۴ برنامه به‌مناسبت جشنواره کودک در منطقه ۸ اصفهان برگزارشد
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عک

  مفاد آراء
7/272 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 

و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140460302034012841 و 140460302034012844  مورخ 1404/5/21 هیات 
دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/

خانم مهدی رضا بیکی فرزند حسن بشماره شناسنامه 1250779723 صادره از کاشان و امید 
رضا بیکی فرزند حسن کد ملی 1250437806 صادره از کاشان هر کدام سه دانگ مشاع 
از ششدانگ مغازه بمساحت 55 متر مربع مفروز از باقیمانده 15906 از پلاک 49 اصلی در 

بخش 2 کاشان  محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/20
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/05

م الف: 2021670  حسن فتاح راوندی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان
مفاد آراء

7/273 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460302034016159 مورخ 1404/6/30 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم زهرا خیاطیان فرزند 
احمد بشماره شناسنامه 291 صادره از کاشان در ششدانگ انباری به مساحت 23.20 مترمربع 
مفروز از پلاک 350 اصلی واقع در بخش یک کاشان دارای سند مالکیت مشاعی  محرز 

گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/20
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/05

م الف: 2021544  محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان

مفاد آراء
7/274  آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 

و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140460302034010537 و 140460302034010538  مورخ 1404/4/23 هیات 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/
خانم محمد حسن کام شاد فرزند علی اکبر بشماره شناسنامه 3219 صادره از کاشان و خانم 
کبرا کام شاد فرزند عبداله بشماره شناسنامه 44 صادره از کاشان هر یک بترتیب بمیزان 
5 دانگ مشاع و یک دانگ مشاع از ششدانگ یک باب خانه به مساحت 607.11 متر مربع 
 مفروز از پلاک 8422 اصلی واقع در بخش یک کاشان دارای سند مالکیت مشاعی  محرز

 گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/20
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/05

م الف: 2021631  محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان
مفاد آراء

7/275 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 14046032034016176 مورخ 1404/6/30 هیات دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم منصور باقری فرزند 
محمد بشماره شناسنامه 341 صادره از کاشان در ششدانگ خانه به مساحت 100 متر 
مربع مفروز از پلاک 6591 فرعی از 15 اصلی واقع در بخش 2 کاشان  محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/20
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/05

م الف: 2021655  حسن فتاح راوندی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان   

مفاد آراء
7/276 آگهی مفاد ارای قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

رسمی هیات حل اختلاف مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک اردستان
آرایی که در اجرای ماده یک قانون مذکور توسط هیات حل اختلاف مستقر در اداره ثبت 
اسناد و املاک اردستان صادر گردیده و در اجرای ماده 3 قانون مذکور در دو نوبت به فاصله 
15 روز از طریق روزنامه های کثیرالانتشار محلی آگهی می شود تا شخص یا اشخاصی 
که به آرای مذکور اعتراض دارند از تاریخ اولین آگهی ظرف مدت 2 ماه اعتراض خود را به 
اداره ثبت اسناد و املاک اردستان تسلیم و رسید اخذ نمایند و از تاریخ تسلیم اعتراض به 
اداره ثبت ظرف مدت 2 ماده مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نموده و 
گواهی تقدیم دادخواست اخذ و به اداره ثبت اردستان تسلیم نمایند در این صورت اقدامات 
ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه استند در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی 
واصل نگردد و یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند 
اداره ثبت اردستان مبادرت به صدور سند مالکیت  می نماید. ضمنا صدور مالکیت مانع از 

مراجعه متضرر به دادگاه نیست.
1 - رای شماره 140460302032000812 مورخ 1404.07.07 آقای ابوالفضل خدامی موغاری 
فرزند غلامحسین ششدانگ باغ احداثی بر روی پلاک ثبتی فرعی 529 واقع در اردستان 
موغار 62 اصلی گرمسیر بخش 17 ثبت اصفهان به مساحت ششدانگ 1533.14 متر مربع 

انتقال عادي مع الواسطه از شیخ محمد جعفر آقای موغاری مالک رسمی مشاعی
2 - رای شماره 140460302032000813 مورخ 1404.07.08 خانم فاطمه دیانی اردستانی فرزند 
رمضان ششدانگ یکدرب باغ احداثی بر روی قسمتی از پلاک ثبتی فرعی 4858 واقع در 
اردستان 1 اصلی گرمسیر بخش 17 ثبت اصفهان به مساحت ششدانگ 569.18 متر مربع 

انتقال عادی مع الواسطه از اسداله دیانیان اردستانی مالک رسمی مشاعی
3 - رای شماره 140460302032000821 مورخ 1404.07.10 خانم فیروزه سجادی فرزند محمد 
ششدانگ باغ احداثی بر روی قسمتی از پلاک ثبتی فرعی واقع در اردستان مزرعه مار 
145 اصلی برزاوند بخش 17 ثبت اصفهان به مساحت ششدانگ 2021.23 متر مربع مالک 

رسمی مشاعی
4-  رای شماره 140460302032000845 مورخ 1404.07.14 آقای مصطفی میر کمال فرزند 
دخیل عباس ششدانگ خانه واقع در اردستان مزرعه رونق 130 اصلی علیا بخش 17 ثبت 

اصفهان به مساحت ششدانگ 92.37 متر مربع مالک رسمی مشاعی
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/20
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/05

م الف: 2020946 ذبیح اله فدائی اردستانی  مدیرواحدثبتی حوزه ثبت ملک اردستان
مفاد آراء

7/277 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتي 
و اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي

 برابر آرا صادره هیات هاي موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتي اراضي و 
ساختمان هاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي منطقه غرب اصفهان تصرفات 

مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد 
تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عمومي در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود . در 
صورتي که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضي داشته باشند مي 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 

مرجع قضایي تقدیم نماید. 
ردیف 1- راي شماره 10741 مورخ 1404/06/05 هیات دوم  مالکیت آقای جلال مرادی  
به شناسنامه شماره 1270454056 کدملي 1270454056 فرزند رضا  در ششدانگ یکباب 
ساختمان  به مساحت 200/06 متر مربع پلاک شماره 2993 فرعی از 18  اصلي واقع در 
اصفهان بخش 14 حوزه ثبت ملک غرب اصفهان از مالکیت رضا قاید فرزند عبدا... ثبت 

در دفتر املاک تائید و محرز گردیده است.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/20
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/05

م الف: 2023845  شهریاري رئیس منطقه ثبت اسناد و املاک غرب اصفهان 
  تحديد حدود اختصاصي

7/280 شماره نامه: 140485602033002721- 1404/06/30 چون تمامي ششدانگ 
قطعه زمین  مزروعی و مشجر شش قفیز معروف مزرعه قاسم پلاک ثبتي 1672 
فرعي از 100- اصلي واقع در طامه جزء بخش نطنز که طبق سوابق و پرونده ثبتي 
به نام خانم معصومه یوسفیان طامه فرزند ابراهیم در جریان ثبت میباشد و عملیات 
تحدید حدود قانوني آن به عمل نیامده است. اینک بنا به دستور قسمت اخیر ماده 
15 قانون ثبت و طبق تقاضاي نامبرده تحدید حدود پلاک مرقوم در روز یک شنبه 
مورخ 1404/8/25  ساعت 10 در محل شروع و به عمل خواهد آمد لذا به موجب این 
آگهي به کلیه مجاورین اخطار مي گردد که در روز و ساعت مقرر در این آگهي در 
محل حضور یابند و اعتراضات مالکین یا مجاورین مطابق ماده 20 قانون ثبت از تاریخ 
 تنظیم صورتمجلس تحدیدي تا سی روز پذیرفته خواهد شد.تاریخ انتشار:1404/07/20  

م الف: 2022819 رحمت اله شاهدي مدیر واحد ثبتي حوزه ثبت ملک نطنز

اعلام مفقودی اعلام مفقودی 
برگ سبز و کارت سوخت خودروی سواری پژو آردی 
 آی مدل 1384 به رنگ یشمی سبز به شماره پلاک

 ایران 23-848 ه 15 و شماره موتور 784035821 و 
شماره شاسی 13438301 و شناسه ملی خودرو 
IRFC131V044438301 به نام آقای رجبعلی فروهر 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.
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مدیرکل چاپ و نشر وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی گفت: اصفهان 
با داشتن ۶۶۹ واحد دارای مجوز چاپ، یکی از قطب‌های مهم چاپ 
و بسته‌بندی کشور است و در دولت چهاردهم نگاه به این حوزه 

همزمان فرهنگی و صنعتی خواهد بود.
عباس زارع در حاشیه بیست و پنجمین جشنواره ملی چاپ و 
یازدهمین همایش چاپ اصفهان در گفت و گو با »ایرنا« اظهار کرد: 
اصفهان با ۶۶۹ واحد دارای مجوز در حوزه چاپ، یکی از استان‌های 
فعال و پیشرو در کشور به شمار می‌رود و به‌عنوان خاستگاه چاپ در 

خاورمیانه شناخته می‌شود.
وی افزود: نخستین استقرار ماشین چاپ کشور در اصفهان اتفاق 
افتاده و همین پیشینه غنی سبب شده است این استان ظرفیت 
بالایی برای توسعه در حوزه‌های مختلف، به‌ویژه در صنعت 
بسته‌بندی داشته باشد. زارع گفت: در سال‌های اخیر نیز شاهد 
فعالیت واحدهای توانمند و نوآور در این بخش بوده‌ایم و امیدواریم 
در آینده نزدیک اصفهان به یکی از قطب‌های صنعتی کشور در حوزه 

چاپ و بسته‌بندی تبدیل شود.
وی با اشاره به تأثیر برگزاری رویدادهای تخصصی چاپ گفت: 
برگزاری جشنواره‌ها و همایش‌های ملی مانند جشنواره چاپ، 
گام‌های مؤثری در مسیر توسعه این صنعت به شمار می‌آید و 
می‌تواند به هم افزایی، تبادل تجربه و معرفی ظرفیت‌های جدید 
منجر شود. مدیرکل چاپ و نشر وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی 
تأکید کرد: یکی از چالش‌های سال‌های گذشته، نگاه محدود 
فرهنگی به حوزه چاپ بود و کمتر به وجه صنعتی آن توجه می‌شد اما 
در دولت چهاردهم، وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی نگاهی توأمان 

فرهنگی و صنعتی به هنر ـ صنعت چاپ دارد و مطمئن هستیم 
با این رویکرد، این حوزه هر روز پیشرفته‌تر و به‌روزتر خواهد شد.

صادرات محصولات چاپ در نیمه نخست سال ۴۰ درصد 
افزایش یافت

مدیرکل چاپ و نشر وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی گفت: صادرات 
محصولات و خدمات چاپ در نیمه نخست سال جاری نسبت به 

مدت مشابه سال گذشته ۴۰ درصد افزایش داشته است.
زارع اظهار کرد: با برنامه‌ریزی‌های انجام‌شده و تلاش مستمر 
فعالان صنعت چاپ، در نیمه نخست امسال شاهد رشد چشمگیر 

صادرات در این حوزه بوده‌ایم.
وی افزود: خوشبختانه در همین مدت واردات محصولات چاپی به 
میزان قابل توجهی کاهش یافته و در مقابل، صادرات محصولات 
 و خدمات چاپ تا ۴۰ درصد نسبت به مدت مشابه سال قبل 

افزایش یافته است.
مدیرکل چاپ و نشر وزارت فرهنگ و ارشاد اسامی ادامه داد: 
این دستاورد نتیجه همکاری و هم‌افزایی میان بخش خصوصی، 
تشکل‌های صنفی و دستگاه‌های اجرایی مرتبط با صنعت چاپ 

است که نشان از ظرفیت بالای کشور در این عرصه دارد.

صنعت چاپ ریشه در فرهنگ و هنر دارد
مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان اصفهان نیزگفت: صنعت 
چاپ علاوه بر کارکرد اقتصادی، ریشه در فرهنگ و هنر دارد و هویت 

آن باید به عنوان بخشی از بدنه فرهنگی کشور حفظ شود.

سیدمهدی سیدین‌نیا در آیین بیست و پنجمین جشنواره ملی 
صنعت چاپ و یازدهمین همایش صنعت چاپ استان اصفهان که 
در اتاق بازرگانی این شهر برگزار شد، اظهار کرد: از گذشته تا امروز، 
صنعت چاپ همواره پیوندی ناگسستنی با فرهنگ، نشر و انتقال 
اندیشه داشته و نباید صرفاً به عنوان بخشی از صنایع اقتصادی 

دیده شود. 
مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان اصفهان گفت: در گذشته 
واژه‌هایی مانند »هنرهای دستی« و »هنرهای سنتی« بیانگر 
ماهیت فرهنگی این فعالیت‌ها بود اما با گذر زمان، جنبه صنعتی 
آن پررنگ‌تر شد. همان‌گونه که صنایع دستی در کنار هنر معنا دارد، 
صنعت چاپ نیز باید در ذیل فرهنگ و هنر تعریف شود تا هویت 

اصلی خود را از دست ندهد.
وی با بیان اینکه چاپ و نشر حافظ تاریخ، اندیشه و میراث 
فرهنگی هر جامعه‌ای است تصریح کرد: اگر نگاه صرفاً اقتصادی 
بر این صنعت غلبه کند، هویت فرهنگی آن آسیب می‌بیند و این 
 مسئله می‌تواند خسارتی جدی برای حوزه فرهنگ و هنر کشور 

به همراه داشته باشد.
مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان اصفهان با اشاره به فعالیت 
بیش از ۴۵۰ واحد چاپی در استان گفت: با وجود مشکلاتی مانند 
فرسودگی دستگاه‌ها و چالش‌های واردات تجهیزات و مواد اولیه، 
فعالان این صنعت با پشتکار و علاقه در مسیر حفظ و توسعه چاپ 

گام برمی‌دارند.
وی افزود: صنعت چاپ در استان اصفهان نه‌تنها صنعتی پویا 
بلکه بخشی از تاریخ فرهنگی و هنری این سرزمین است که باید 

با همدلی و برنامه‌ریزی از آن پاسداری کنیم. سیدین‌نیا گفت: 
رویکرد اتاق بازرگانی اصفهان در حمایت از فعالیت‌های فرهنگی 
و هنری تحسین‌برانگیز است و این مجموعه با نگاه توسعه 
 محور خود به بستری برای هم افزایی میان فرهنگ و اقتصاد 

تبدیل شده است.

صنعت چاپ، صنعتی هنری و هویتی است نه صرفاً اقتصادی
رئیس اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی اصفهان نیز گفت: 
صنعت چاپ از جمله صنایعی است که با عشق و دل انتخاب 
می‌شود و بیش از آنکه جنبه اقتصادی داشته باشد، ماهیتی 
فرهنگی، هنری و تمدنی دارد. امیر کشانی اظهار کرد: فعالان صنعت 
چاپ در ایران و به‌ویژه در اصفهان با وجود چالش‌های اقتصادی با 
عشق و تعهد به کار خود ادامه می‌دهند و این صنعت را بیشتر از منظر 

فرهنگی و هنری دنبال می‌کنند.

وی با بیان اینکه صنعت چاپ با سایر صنایع کشور از جمله فولاد 
و پتروشیمی تفاوت دارد، افزود: اگر کسی بخواهد تنها با هدف 
کسب درآمد وارد فعالیت اقتصادی شود، چاپ انتخاب مناسبی 
نیست، چرا که این صنعت بیشتر بر پایه علاقه، خلاقیت و احساس 

مسوولیت فرهنگی شکل گرفته است.
رئیس اتاق بازرگانی اصفهان با اشاره به جایگاه ویژه این استان 
در حوزه هنر و تمدن ایران زمین تصریح کرد: اصفهان همواره در 
حوزه‌های گوناگون از شعر و تئاتر تا صنایع دستی و معماری دارای 
سبک و هویت منحصربه‌فردی بوده است و صنعت چاپ نیز در 
ادامه همان مسیر فرهنگی و هنری قرار دارد.کشانی یادآور شد: 
نخستین دستگاه چاپ در ایران در اصفهان آغاز به کار کرده و اکنون 
نیز بیشترین تعداد واحدهای چاپی، تنوع محصولات و برج‌های 
چاپ کشور در این استان فعال بوده که این امر نیازمند نگاه ویژه از 

سوی مسئولان فرهنگی و صنعتی کشور است.
وی با انتقاد از واگذاری بخشی از وظایف مرتبط با صنعت چاپ از 
وزارت فرهنگ و ارشاد اسامی به وزارت صنعت، معدن و تجارت 
گفت: صنعت چاپ باید با نگاه هنری و هویتی مورد توجه قرار گیرد 
نه صرفاً به‌عنوان یک صنعت تولیدی، زیرا بخش مهمی از فرهنگ 

و تمدن ایران مدیون همین صنعت است.
رئیس اتاق بازرگانی اصفهان تأکید کرد: حفظ و تقویت صنعت چاپ 
در کشور، نیازمند همدلی، همراهی و هم افزایی فعالان این حوزه 
است و همان‌طور که در سایر عرصه‌ها مانند زاینده رود و صنایع 
فرهنگی، انتظار تحول از بیرون بی‌نتیجه است، در این صنعت نیز 

باید با همکاری درون‌زا مسیر رشد را ادامه داد.

در بیست و پنجمین جشنواره ملی چاپ و یازدهمین همایش چاپ اصفهان مطرح شد؛

نگاه دولت چهاردهم به صنعت چاپ، فرهنگی و صنعتی است

رئیس سازمان امور مالیاتی کشور گفت: حدود ۳۹ تا 
۴۰ درصد هدف‌گذاری وصول مالیات در کشور در نیمه 

نخست سال جاری محقق شده است.
به گزارش خبرنگار »ایرنا«، محمد هادی سبحانیان 
شامگاه چهارشنبه در ستاد درآمد استان در اتاق بازرگانی 
 اصفهان، افزود: درآمدهای مالیاتی در قانون بودجه

۱۸,۲۰۰ هزار میلیارد ریال مصوب شد.
وی ادامه داد: وصول مالیات در کشور با توجه به مسائلی 
که بوجود آمد، کاهش پیدا کرد، البته به طور طبیعی وصول 

مالیات در نیمه نخست سال‌های گذشته هم کمتر بود.
رئیس سازمان امور مالیاتی کشور اظهار کرد: راهکارهایی 
در سطح حاکمیت و سازمان برای وصول درآمدها 
اندیشیده شده است تا سرمایه‌گذاری و فعالیت فعالان 

اقتصادی با کمترین مشکل ادامه یابد.
وی با اشاره به چالش‌های مالیاتی استان اصفهان، 
اضافه کرد: بعضی از این مسائل باید در مراجع قانونی 
مورد بررسی قرار گیرد و بعضی از آنها نیز نیاز به اصلاح 
آیین نامه دارد. سبحانیان با اشاره به وجود ابهام های 
قانونی برای برخی از فعالان اقتصادی، خاطرنشان 
کرد: اینگونه گفتگوها موجب رفع ابهامات و رسیدن به 
راهکارهای بهتر می‌شود تا درآمدهای دولت در شرایط 
مطلوب‌تری وصول و آسیب و فشار کمتری از نظر مالیاتی 

به صنایع و فعالان اقتصادی وارد شود.
مدیرکل امور اقتصادی و دارایی استان اصفهان نیز در 
این جلسه گفت: در سال ۱۴۰۳ بیش از ۱۰۶ درصد از 

درآمدهای مالیاتی استان وصول شده است.
 ناصر یارمحمدیان افزود: از سال گذشته تا کنون 
موضوع های مختلفی از جمله مالیات خانه های خالی، 
فرار مالیاتی پزشکان و حقوق دولتی معادن و مباحث 
موردی و عادی مانند وصول ماهانه درآمدها در این 

ستاد مورد توجه قرار گرفت. وی ادامه داد: پیگیری های 
 لازم برای وصول درآمدها در حوزه‌های مختلف از جمله 
دانه درشت ها و خرده ریزه ها انجام شده است.

یارمحمدیان با اشاره به اینکه باید پیش‌بینی واقع‌بینانه 
در زمینه وصول درآمدهای مالیاتی استان داشته 
باشیم، گفت: وصول مالیات در استان اصفهان در 
 شهریور سال‌جاری نسبت به ماه گذشته ۲۳ درصد 

رشد پیدا کرد.
معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری اصفهان نیز 
در این نشست با اشاره به اینکه بسیاری از شرکت‌های 
این استان بر اثر ناترازی انرژی و تحریم متضرر شدند، 
گفت: اختیارات مدیران کل امور مالیاتی باید در راستای 
 همراهی با فعالان اقتصادی دست‌کم برای یک دوره 

سه ساله افزایش پیدا کند.
کوروش خسروی با اشاره به اینکه ناترازی انرژی به 
برخی از استان‌ها آسیب بیشتری وارد می‌کند، افزود: 
باید طبقه بندی ویژه‌ای در این زمینه برای استان‌ها 

انجام شود.
معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری اصفهان 
عنوان کرد: ۱۱ درصد صنعت کشور با بیش ۱۱ هزار شرکت 

کوچک، متوسط و بزرگ در استان اصفهان وجود دارد.

پروژه بزرگ شبکه جمع‌آوری و خط انتقال فاضلاب شهر 
گرگاب با حضور مقامات استانی و محلی با هزینه‌ای بالغ 

بر ۱۵۶ میلیارد تومان بهره‌برداری شد.
به گزارش خبرنگار »مهر«، در مراسمی با حضور مهدی 
جمالی‌نژاد استاندار اصفهان، پروژه شبکه جمع‌آوری، 
خط انتقال و ایستگاه پمپاژ فاضلاب شهر گرگاب به 

بهره‌برداری رسید.
این آیین که با همراهی حسینعلی حاجی نماینده 
مردم شهرستان شاهین‌شهر و میمه در مجلس شورای 
اسلامی، ناصر اسدی فرماندار شاهین‌شهر و مولایی 

معاون شرکت مهندسی آبفای کشور، شهردار و اعضای 
شورای اسلامی شهر گرگاب برگزار شد، شاهد آغاز رسمی 

پروژه واگذاری انشعاب فاضلاب به شهروندان بود.
شایان ذکر است؛ این پروژه عظیم که توسط اداره آبفای 
شهرستان اجرا شده، شامل یک شبکه به طول ۲۵,۳۴۰ 
متر است و برای اجرای آن ۱۵۶ میلیارد تومان اعتبار 

هزینه شده است.
اجرای این طرح، گامی مهم در جهت ارتقای سطح 
 بهداشت و سامت عمومی شهر گرگاب و حفظ 

محیط زیست منطقه محسوب می‌شود.

رئیس سازمان امور مالیاتی کشور

۴۰ درصد هدف‌گذاری وصول مالیات در کشور محقق شد

پروژه شبکه جمع‌آوری فاضلاب گرگاب به بهره‌برداری رسید

 مدیرکل مدیریت بحران استانداری اصفهان اظهار کرد:

 ۵۰۰ میلیارد ریال برای تقویت تجهیزات و امکانات ایمنی در 

همه شهرک‌های صنعتی استان، اختصاص یافت. 

به گزارش »ایرنا«، منصور شیشه‌فروش در همایش مدیریت 

بحران و پدافند غیرعامل و آیین گرامیداشت هفته آتش‌نشانی 

و ایمنی در اصفهان، با اشاره به فعالیت ۲۸ ایستگاه آتش‌نشانی 

در شهرک‌های صنعتی استان، گفت: این ایستگاه‌ها باید تا 

پایان سال جاری به ۳۵ ایستگاه افزایش یابد.

وی ادامه‌ داد: بر اساس گزارش بازرسی کار، در۶ ماه نخست 

امسال ۳۳۵ مورد حادثه در بخش صنعت و ساختمان استان 

رخ داده است.

مدیر کل مدیریت بحران استانداری اصفهان اظهار کرد: 

برای کاهش این آمار باید کمیته‌های حفاظت ایمنی کار در 

شهرک‌های صنعتی فعال شوند و پیمانکاران واجد صلاحیت 

فنی و ایمنی به‌کارگیری و به‌طور مستمر مورد نظارت قرار گیرند.

شیشه‌فروش، از انعقاد تفاهم‌نامه‌ای میان اداره کل تعاون، 

کار و رفاه اجتماعی، شرکت شهرک‌های صنعتی و مدیریت 

بحران استانداری برای کاهش 8 درصدی حوادث در سال 

جاری خبر داد.

مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی استان اصفهان نیز 

در این جلسه بر ضرورت ارتقای زیرساخت‌های ایمنی در 

شهرک‌ها و نواحی صنعتی تأکید کرد و گفت: با توجه به شرایط 

حساس کشور و احتمال بروز حوادث، کنترل ورودی‌ها و 

تعبیه خروجی‌های اضطراری در شهرک‌های صنعتی اهمیت 

ویژه‌ای دارد.

محمدجواد بگی افزود: همچنین نصب آژیرهای بحران در 

ایستگاه‌های آتش‌نشانی جهت تخلیه سریع شهرک‌ها در 

مواقع اضطراری ضروری است.

وی با اشاره به ضرورت حفاظت از زیرساخت‌های اساسی 

همچون مخازن آب و ایستگاه‌های گاز، اظهارکرد: نصب 

دوربین‌های حفاظتی، فنس‌کشی و ارتقای تجهیزات ایمنی از 

اهمیت ویژه‌ای برخوردار است که باید در دستور کار قرار گیرد.

وی اضافه کرد: آمادگی نیروی انسانی به‌ویژه نگهبانان و 

تیم‌های کنترل تردد، نقش کلیدی در مدیریت شرایط بحرانی 

دارند.

بگی همچنین بر لزوم سرویس دوره‌ای خودروها و تجهیزات 

آتش‌نشانی، تکمیل نیازمندی‌های ایمنی شهرک‌ها و همکاری 

میان دستگاه‌های مختلف برای کاهش اثرات حوادث طبیعی 

و انسان‌ساز تأکید کرد.

به گزارش »ایرنا«، همایش مدیریت بحران و پدافند غیرعامل 

همزمان با آیین گرامیداشت هفته آتش‌نشانی و ایمنی با حضور 

مدیرکل مدیریت بحران استانداری اصفهان، مدیرکل تعاون، 

کار و رفاه اجتماعی استان، مدیران شرکت‌های خدماتی 

شهرک‌های صنعتی و جمعی از مسوولان دستگاه‌های اجرایی 

استان برگزار شد.

در پایان این مراسم، از فعالان برگزیده حوزه HSE و 

آتش‌نشانان شهرک‌های صنعتی استان اصفهان تجلیل شد.

۸۰ شهرک صنعتی مصوب در اصفهان وجود دارد که از این 

تعداد ۷۵ شهرک عملیاتی شده و در حال واگذاری است. 

تاکنون ۵۰ درصد از شهرک‌های صنعتی استان به ظرفیت نهایی 

خود رسیده که بیش از ۱۷۰ هزار نفر در آنها فعال و مشغول کار 

هستند.

نشست هم‌اندیشی میان اصغر فارقلیطیان مدیر مخابرات منطقه 

اصفهان و سعید فردانی دستیار ویژه شهردار و مدیرعامل سازمان 

فاوای شهرداری اصفهان، در محل سازمان فناوری اطلاعات و 

ارتباطات شهرداری برگزار شد. 

در این نشست که با هدف بررسی راهکارهای توسعه 

زیرساخت‌های ارتباطی شهری، ارتقای خدمات دیجیتال و 

تقویت همکاری‌های دوجانبه در حوزه فناوری اطلاعات شکل 

گرفت؛ موضوعاتی چون تسریع در اجرای پروژه‌های فیبر‌نوری، 

بهبود کیفیت خدمات ارتباطی در مناطق شهری و هم‌افزایی 

 در ارائه خدمات هوشمند شهری مورد بحث و تبادل نظر 

قرار گرفت.

اصغر فارقلیطیان در این نشست ضمن تأکید بر اهمیت همگرایی 

میان نهادهای شهری و مخابراتی، اظهارکرد: »همکاری با 

شهرداری اصفهان در راستای توسعه فیبر نوری می‌تواند 

زمینه‌ساز تحول در خدمات ارتباطی و تحقق شهر هوشمند 

باشد.«

گفتنی است؛ در این نشست، مهدی یوسفی معاون تجاری و 

امور مشتریان، ابوذر فتاحی مدیر مخابرات مرکز استان و قاسم 

محمدی رئیس اداره بازرسی مخابرات منطقه اصفهان نیز حضور 

داشتند و دیدگاه‌های تخصصی خود را در زمینه چالش‌ها و 

فرصت‌های موجود ارائه کردند. در پایان این نشست، طرفین بر 

استمرار جلسات تخصصی و تشکیل کارگروه‌های مشترک برای 

پیگیری مصوبات و اجرای پروژه‌های مشترک تأکید کردند.

به مناسبت گرامیداشت روز ملی و  هفته ی دامپزشکی، 

فرماندار شهرستان خور و بیابانک با رئیس شبکه دامپزشکی 

این شهرستان دیدار و گفت‌وگو کرد. 

فرماندار در این دیدار ضمن تقدیر از خدمات و تلاش‌های 

کارکنان شبکه دامپزشکی گفت: دامپزشکی یکی از ارکان 

مهم توسعه پایدار کشاورزی و حفظ امنیت غذایی جامعه 

است. علی اصغر ایرجی افزود: تلاش‌های ارزشمند این 

حوزه در پیشگیری وکنترل بیماری‌های دام، تضمین سلامت 

مصرف‌کنندگان و حمایت از تولیدکنندگان نقش بسزایی دارد. 

وی گفت: ما در فرمانداری تمام توان خود را به کار خواهیم 

گرفت تا زیرساخت‌ها و امکانات لازم برای بهبود خدمات 

دامپزشکی شهرستان فراهم شود.

در این بازدید، معاون برنامه‌ریزی و هماهنگی امور عمرانی 

فرمانداری، مدیر جهاد کشاورزی، رئیس بنیاد شهید و امور 

ایثارگران شهرستان و تعدادی از کارشناسان نیز حضور داشتند.

 اختصاص ۵۰۰ میلیارد ریال برای تقویت تجهیزات ایمنی 

شهرک‌های صنعتی اصفهان

نشست هم‌اندیشی مدیران مخابرات و فاوای شهرداری اصفهان

دیدار فرماندار خور و بیابانک با رئیس شبکه دامپزشکی به مناسبت هفته‌ دامپزشکی

معاون سیاسی امنیتی استانداری اصفهان از انتخاب استان 
اصفهان به عنوان یکی از استان‌های برتر در عرصه خدمات‌رسانی به 

زائرین مراسم اربعین امسال خبر داد.
اکبر صالحی در مراسم تجلیل و تقدیر از خادمین و فعالان 
ستاد اربعین استان اصفهان گفت: با هدف تقدیر از زحمات 
خادمین راهپیمایی اربعین، مراسمی با حضور کمیته‌های ۱۷گانه 
زیرمجموعه ستاد اربعین، فعالان این حوزه و همچنین قائم مقام 
وزیر کشور و معاون امنیتی انتظامی وزارت کشور برگزار شد. در این 
مراسم که با حضور استاندار و مسئولین کمیته‌های اربعین برگزار 

شد، گوشه‌ای از تلاش‌های این عزیزان بازگو و تقدیرنامه‌هایی به 
آنها اهدا شد.

وی افزود: با تدبیر مدیریت استان  اصفهان این تقدیرنامه‌ها و هدایا 
معنوی به پاس زحمات فعالان عرصه اربعین اهدا شد. براساس 
اعلام رئیس ستاد اربعین کشور، استان اصفهان به عنوان یکی 

از برترین استان‌ها در ارائه خدمات به زائران انتخاب شده است.
 معاون سیاسی امنیتی استانداری اصفهان ضمن قدردانی از 
تلاش‌های کمیته‌های ۱۷گانه و تمامی فعالان اظهار کرد: امسال 
بیش از ۲۸۰ هزار نفر از استان اصفهان در مراسم اربعین حضور 

داشتند و بیش از ۱۷۰ موکب از سوی دلدادگان اهل بیت عصمت 
و طهارت)ع( در این ایام برپا شد. خدمات ارائه شده توسط این 
موکب‌ها و کمیته‌ها زبانزد همگان است و استان اصفهان در جلسات 

مرکزی ستاد اربعین به عنوان نمونه‌ای موفق معرفی شده است.
وی خاطرنشان کرد: فعالیت‌های ویژه‌ای از جمله تسهیل امور 
گذرنامه و عکاسی برای زائران انجام شده که می‌تواند الگویی برای 
سایر استان‌های کشور باشد. از همه عزیزانی که در ستاد اربعین 
استان تلاش کردند، صمیمانه تشکر می‌کنم و امیدوارم این خدمات 

موجب شفاعت حضرت اباعبدا... الحسین )ع( برای آنان باشد.

 معاون سیاسی امنیتی 
استانداری اصفهان خبرداد؛

 اصفهان، استان 
 برتر در خدمت‌رسانی به

 زائران اربعین
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